
新型コロナウイルス感染症について

問1　情報収集の方法（複数回答）

回
答
者
数

道
の
広
報
媒
体

市
町
村
の
広
報
媒
体

テ
レ
ビ
の
ニ
ュ
ー
ス

ラ
ジ
オ
の
ニ
ュ
ー
ス

新
聞
・
雑
誌

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
ニ
ュ
ー
ス
や

S
N
S
の
投
稿

835 14.3 21.9 93.1 12.8 46.6 69.5
道央 522 13.4 16.9 93.5 13.4 42.9 72.4
道南 71 19.7 40.8 94.4 14.1 56.3 67.6
道北 78 15.4 28.2 94.9 7.7 44.9 71.8
オホーツク 51 17.6 25.5 88.2 9.8 45.1 72.5
十勝 61 11.5 31.1 90.2 16.4 65.6 50.8
釧路・根室 46 13.0 21.7 93.5 10.9 54.3 58.7
無回答 6 16.7 33.3 83.3 16.7 33.3 50.0
札幌市 322 11.5 13.4 92.9 14.0 40.1 74.5
人口10万人以上の市 222 15.3 32.0 90.1 10.4 53.2 65.8
人口10万人未満の市 134 11.2 22.4 96.3 11.9 43.3 62.7
町村 151 20.5 23.8 95.4 13.9 53.6 70.9
無回答 6 33.3 50.0 83.3 33.3 50.0 50.0
男性 368 12.5 17.7 90.8 15.5 47.8 70.4
女性 449 14.9 24.9 95.1 10.2 45.7 68.8
回答しない 18 33.3 33.3 88.9 22.2 44.4 66.7
18～29 歳 60 8.3 8.3 96.7 5.0 18.3 83.3
30～39 歳 142 10.6 14.8 95.1 3.5 24.6 80.3
40～49 歳 232 14.2 21.1 88.8 10.8 34.5 83.6
50～59 歳 192 17.2 25.5 92.2 17.2 58.3 67.7
60～69 歳 145 11.7 24.1 95.9 16.6 69.0 47.6
70 歳以上 59 25.4 37.3 98.3 27.1 83.1 33.9
無回答 5 20.0 40.0 80.0 20.0 40.0 60.0
自営業 （農林漁業） 14 21.4 21.4 100.0 28.6 50.0 64.3
自営業 （商工サービス業） 47 14.9 23.4 83.0 8.5 51.1 63.8
自由業 47 10.6 14.9 91.5 19.1 46.8 83.0
事務職系 257 13.2 21.4 94.2 10.5 42.8 82.5
労務職系 221 14.0 18.6 91.4 14.5 38.5 70.1
主婦・主夫 135 18.5 28.9 93.3 8.1 54.1 64.4
学生 9 11.1  - 100.0  - 11.1 88.9
無職 89 12.4 24.7 97.8 20.2 68.5 38.2
無回答 16 12.5 31.3 93.8 12.5 37.5 37.5
１年未満 13 7.7 23.1 84.6 7.7 38.5 69.2
１～５年未満 52 21.2 17.3 96.2 7.7 30.8 86.5
５～10 年未満 59 10.2 20.3 93.2 11.9 37.3 88.1
10～20 年未満 123 14.6 24.4 91.9 16.3 34.1 75.6
20 年以上 585 14.0 21.9 93.3 12.8 51.8 64.8
無回答 3 33.3 33.3 66.7  - 33.3 66.7

　 クロス集計表

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

ポ
ス
タ
ー
・
チ
ラ
シ

そ
の
他

無
回
答

計

2.8 3.6 0.4 265.0

3.1 3.4 0.4 259.0

 - 2.8  - 296.0

2.6  -  - 266.0

2.0 5.9  - 267.0

3.3 6.6  - 276.0

4.3 4.3  - 261.0

 - 16.7 16.7 267.0

3.1 5.3 0.6 255.0

3.2 2.3  - 272.0

3.0 2.2  - 253.0

1.3 2.0  - 281.0

 - 33.3 16.7 350.0

2.4 3.0 0.5 261.0

2.9 3.8  - 266.0

5.6 11.1 5.6 311.0

3.3 6.7  - 230.0

2.8 2.8 0.7 235.0

1.7 3.0  - 258.0

3.1 3.1  - 284.0

2.1 4.1 0.7 272.0

6.8 3.4  - 315.0

 - 20.0 20.0 300.0

7.1 7.1  - 300.0

 - 2.1 2.1 249.0

2.1 2.1  - 270.0

2.3 4.3 0.4 272.0

3.2 4.1  - 254.0

3.7 1.5  - 273.0

 - 22.2  - 233.0

3.4 2.2  - 267.0

 - 6.3 6.3 238.0

7.7 7.7  - 246.0

3.8 9.6  - 273.0

6.8 5.1  - 273.0

2.4 3.3 0.8 263.0

2.2 2.9 0.2 264.0

 -  - 33.3 267.0
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問2　情報収集の媒体（複数回答）

※問1で選択肢「1 道の広報媒体」を選んだ方のみ

回
答
者
数

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

広
報
紙
「
ほ
っ
か
い
ど
う
」

新
聞
広
告

街
頭
ビ
ジ
ョ
ン

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン
（
北
海
道
メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン
D
o
・
R
y
o
k
u

（
動
・
力
）
等
）

フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
（
北
海
道
知
事

鈴
木
直
道
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク

等
）

119 55.5 40.3 37.8 3.4 2.5 6.7
道央 70 55.7 37.1 34.3 5.7 4.3 7.1
道南 14 57.1 42.9 35.7  -  - 7.1
道北 12 58.3 41.7 33.3  -  - 8.3
オホーツク 9 77.8 11.1 44.4  -  -  - 
十勝 7 14.3 85.7 57.1  -  -  - 
釧路・根室 6 66.7 50.0 50.0  -  - 16.7
無回答 1  - 100.0 100.0  -  -  - 
札幌市 37 54.1 37.8 27.0 10.8 5.4 10.8
人口10万人以上の市 34 58.8 35.3 41.2  -  - 5.9
人口10万人未満の市 15 66.7 40.0 40.0  -  - 6.7
町村 31 51.6 45.2 41.9  - 3.2 3.2
無回答 2  - 100.0 100.0  -  -  - 
男性 46 65.2 32.6 37.0 2.2 4.3 4.3
女性 67 47.8 44.8 37.3 3.0  - 7.5
回答しない 6 66.7 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7
18～29 歳 5 40.0  - 20.0 20.0  -  - 
30～39 歳 15 53.3 40.0 20.0  -  - 13.3
40～49 歳 33 87.9 18.2 30.3 6.1  - 3.0
50～59 歳 33 57.6 30.3 27.3  - 3.0 12.1
60～69 歳 17 29.4 76.5 70.6  - 5.9  - 
70 歳以上 15 20.0 80.0 60.0 6.7 6.7 6.7
無回答 1  - 100.0 100.0  -  -  - 
自営業 （農林漁業） 3 33.3 100.0 100.0 33.3 33.3 33.3
自営業 （商工サービス業） 7 57.1 42.9 28.6  -  -  - 
自由業 5 60.0 40.0  -  -  - 40.0
事務職系 34 79.4 23.5 23.5 2.9  - 2.9
労務職系 31 58.1 29.0 32.3 3.2 6.5 9.7
主婦・主夫 25 32.0 60.0 52.0 4.0  - 4.0
学生 1 100.0  -  -  -  -  - 
無職 11 27.3 63.6 63.6  -  -  - 
無回答 2 50.0 50.0 100.0  -  -  - 
１年未満 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
１～５年未満 11 45.5 36.4 18.2 9.1  - 9.1
５～10 年未満 6 100.0  -  -  -  -  - 
10～20 年未満 18 66.7 33.3 33.3 5.6  - 5.6
20 年以上 82 51.2 43.9 42.7 1.2 2.4 6.1
無回答 1  - 100.0 100.0  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

ツ
イ
ッ
タ
ー
（
北
海
道
庁
広
報
ツ

イ
ッ
タ
ー
　
等
）

ユ
ー
チ
ュ
ー
ブ
（
北
海
道
公
式

Y
o
u
T
u
b
e
　
等
）

そ
の
他

無
回
答

計

16.0 5.9 2.5  - 171.0

20.0 7.1 1.4  - 173.0

 - 7.1  -  - 150.0

16.7  - 8.3  - 167.0

22.2 11.1  -  - 167.0

 -  - 14.3  - 171.0

16.7  -  -  - 200.0

 -  -  -  - 200.0

29.7 10.8 2.7  - 189.0

11.8 2.9 2.9  - 159.0

13.3  -  -  - 167.0

6.5 6.5 3.2  - 161.0

 -  -  -  - 200.0

4.3 6.5  -  - 156.0

23.9 4.5 1.5  - 170.0

16.7 16.7 33.3  - 284.0

40.0 20.0  -  - 140.0

20.0  -  -  - 147.0

21.2 3.0  -  - 170.0

18.2 6.1 6.1  - 161.0

 - 5.9  -  - 188.0

6.7 13.3 6.7  - 207.0

 -  -  -  - 200.0

33.3 33.3 33.3  - 433.0

 -  -  -  - 129.0

20.0 20.0  -  - 180.0

14.7 2.9  -  - 150.0

25.8 6.5 3.2  - 174.0

16.0 4.0  -  - 172.0

 -  -  -  - 100.0

 -  - 9.1  - 164.0

 - 50.0  -  - 250.0

100.0 100.0 100.0  - 900.0

9.1 9.1  -  - 137.0

 -  -  -  - 100.0

33.3 5.6 5.6  - 189.0

13.4 4.9 1.2  - 167.0

 -  -  -  - 200.0
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問3　必要としている情報（複数回答）

回
答
者
数

新
規
感
染
者
や
感
染
症
で
亡
く

な
っ
た
方
な
ど
の
感
染
状
況

感
染
防
止
に
関
す
る
情
報
（
マ
ス

ク
・
手
洗
い
・
換
気
な
ど
）

北
海
道
の
感
染
防
止
対
策
の
内
容

に
関
す
る
情
報

感
染
防
止
対
策
を
実
施
し
て
い
る

施
設
や
店
舗
の
情
報

医
療
提
供
体
制
や
相
談
で
き
る
医

療
機
関
の
情
報

自
分
や
家
族
の
感
染
が
疑
わ
れ
る

場
合
や
感
染
し
て
し
ま
っ
た
場
合

の
対
応
方
法

835 61.1 36.8 47.5 23.6 59.3 61.3
道央 522 60.2 36.6 48.7 25.3 60.7 61.7
道南 71 63.4 43.7 47.9 23.9 53.5 60.6
道北 78 70.5 33.3 46.2 21.8 57.7 60.3
オホーツク 51 72.5 35.3 37.3 11.8 51.0 64.7
十勝 61 50.8 36.1 44.3 16.4 62.3 55.7
釧路・根室 46 56.5 34.8 54.3 28.3 58.7 63.0
無回答 6 33.3 50.0 33.3 33.3 66.7 66.7
札幌市 322 60.6 40.4 51.9 26.1 63.0 63.7
人口10万人以上の市 222 60.8 34.2 46.8 22.5 60.4 64.9
人口10万人未満の市 134 63.4 30.6 39.6 21.6 54.5 56.0
町村 151 60.9 37.7 47.0 21.2 53.6 55.6
無回答 6 50.0 50.0 33.3 33.3 66.7 66.7
男性 368 56.5 37.2 45.9 21.7 52.2 55.7
女性 449 65.0 35.6 48.8 24.5 64.1 65.5
回答しない 18 55.6 55.6 50.0 38.9 83.3 72.2
18～29 歳 60 65.0 38.3 55.0 28.3 55.0 63.3
30～39 歳 142 67.6 38.7 49.3 28.9 52.8 62.0
40～49 歳 232 61.6 32.8 45.3 20.3 59.5 63.4
50～59 歳 192 63.0 36.5 51.0 22.9 60.4 62.0
60～69 歳 145 54.5 37.2 42.1 23.4 62.1 54.5
70 歳以上 59 50.8 45.8 47.5 20.3 66.1 62.7
無回答 5 40.0 40.0 40.0 40.0 80.0 80.0
自営業 （農林漁業） 14 78.6 35.7 50.0 42.9 64.3 50.0
自営業 （商工サービス業） 47 44.7 25.5 42.6 25.5 44.7 59.6
自由業 47 57.4 48.9 48.9 34.0 53.2 59.6
事務職系 257 63.0 34.2 50.2 25.3 61.5 61.9
労務職系 221 62.4 36.7 48.4 22.2 56.6 64.3
主婦・主夫 135 69.6 36.3 47.4 20.7 67.4 63.7
学生 9 55.6 55.6 55.6 22.2 55.6 66.7
無職 89 50.6 44.9 40.4 18.0 59.6 52.8
無回答 16 43.8 25.0 37.5 18.8 50.0 56.3
１年未満 13 69.2 38.5 46.2 30.8 69.2 53.8
１～５年未満 52 75.0 44.2 44.2 26.9 51.9 61.5
５～10 年未満 59 59.3 37.3 54.2 25.4 62.7 64.4
10～20 年未満 123 62.6 34.1 50.4 22.0 56.9 64.2
20 年以上 585 59.7 36.6 46.7 23.2 59.8 60.5
無回答 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

感
染
時
に
子
ど
も
を
預
か
っ
て
く

れ
る
施
設
、
介
護
施
設
等
の
情
報

変
異
株
な
ど
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
に
つ
い
て
の
正
し
い
知

識 各
種
支
援
金
や
雇
用
支
援
な
ど
に

関
す
る
情
報

ワ
ク
チ
ン
接
種
に
関
す
る
情
報

そ
の
他

無
回
答

計

18.1 62.3 25.3 49.1 4.2 0.2 449.0

20.3 66.1 26.2 51.9 3.4 0.2 461.0

9.9 57.7 21.1 46.5 4.2  - 432.0

15.4 53.8 23.1 44.9 5.1  - 432.0

11.8 49.0 27.5 25.5 7.8  - 394.0

11.5 59.0 26.2 41.0 3.3  - 407.0

23.9 60.9 23.9 67.4 6.5  - 478.0

33.3 50.0  - 33.3 16.7 16.7 433.0

19.9 68.0 23.0 58.4 3.4 0.3 479.0

20.7 59.0 27.0 46.8 5.4  - 449.0

14.2 61.2 23.9 41.0 3.7  - 410.0

13.2 57.0 29.8 41.1 4.0  - 421.0

33.3 33.3  - 16.7 16.7 16.7 417.0

15.2 61.4 26.6 49.7 2.7 0.3 425.0

19.6 62.6 24.3 48.6 4.7  - 463.0

38.9 72.2 22.2 50.0 22.2 5.6 567.0

30.0 66.7 41.7 48.3 6.7  - 498.0

28.2 59.2 26.8 56.3 2.8 0.7 473.0

22.8 59.1 25.4 52.6 4.3  - 447.0

9.4 66.7 28.6 49.5 5.2  - 455.0

9.7 62.8 16.6 37.9 3.4  - 404.0

10.2 64.4 16.9 47.5 1.7  - 434.0

40.0 40.0  - 20.0 20.0 20.0 460.0

28.6 57.1 50.0 57.1 14.3  - 529.0

19.1 48.9 46.8 40.4 2.1  - 400.0

12.8 66.0 48.9 53.2 4.3  - 487.0

20.2 63.0 21.4 49.0 1.9 0.4 452.0

16.7 65.2 25.8 48.9 4.5  - 452.0

24.4 63.0 21.5 52.6 5.2  - 472.0

33.3 88.9 55.6 55.6 11.1  - 556.0

4.5 58.4 10.1 48.3 6.7  - 394.0

18.8 43.8 25.0 31.3 6.3 6.3 363.0

23.1 61.5 23.1 53.8 7.7  - 477.0

28.8 63.5 26.9 57.7 7.7  - 488.0

22.0 64.4 27.1 57.6 3.4  - 478.0

25.2 65.0 27.6 48.8 3.3 0.8 461.0

15.0 61.5 24.6 47.7 3.9  - 439.0

33.3 33.3  -  - 33.3 33.3 400.0
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問4　感染症の対策として取り組んだこと（複数回答）

回
答
者
数

マ
ス
ク
着
用
、
手
洗
い
な
ど
の
基

本
的
な
感
染
防
止
の
取
組

不
要
不
急
の
外
出
を
控
え
る
こ
と

在
宅
で
の
勤
務
や
オ
ン
ラ
イ
ン
授

業
、
時
差
出
勤
・
時
差
登
校

ワ
ク
チ
ン
の
接
種

飲
食
の
場
に
お
い
て
、
少
人
数
、

短
時
間
、
マ
ス
ク
の
着
用
な
ど
黙

食
を
実
施

オ
ン
ラ
イ
ン
の
活
用
（
テ
レ
ワ
ー

ク
や
オ
ン
ラ
イ
ン
授
業
は
３
を
選

択
）

835 98.9 87.7 16.2 71.7 55.3 11.1
道央 522 98.9 86.6 19.2 73.0 56.3 11.9
道南 71 98.6 87.3 7.0 67.6 49.3 8.5
道北 78 100.0 93.6 12.8 64.1 53.8 12.8
オホーツク 51 100.0 84.3 5.9 84.3 54.9 11.8
十勝 61 100.0 93.4 11.5 80.3 60.7 8.2
釧路・根室 46 97.8 87.0 19.6 52.2 54.3 8.7
無回答 6 83.3 83.3 16.7 66.7 16.7  - 
札幌市 322 99.1 86.0 24.8 72.7 59.3 13.0
人口10万人以上の市 222 99.5 90.1 10.4 63.5 52.3 9.5
人口10万人未満の市 134 97.8 82.8 10.4 75.4 44.8 11.9
町村 151 99.3 92.1 11.3 78.8 62.3 9.3
無回答 6 83.3 83.3 16.7 66.7 16.7  - 
男性 368 98.4 82.6 16.8 72.6 51.9 12.8
女性 449 99.6 91.8 14.7 71.5 58.1 9.6
回答しない 18 94.4 88.9 38.9 61.1 55.6 16.7
18～29 歳 60 98.3 76.7 28.3 60.0 58.3 15.0
30～39 歳 142 99.3 85.9 17.6 55.6 57.0 15.5
40～49 歳 232 98.7 89.2 19.0 64.7 55.2 14.7
50～59 歳 192 99.0 90.1 17.7 78.6 59.4 9.9
60～69 歳 145 100.0 86.9 6.2 89.0 49.0 4.8
70 歳以上 59 98.3 91.5 8.5 86.4 54.2 3.4
無回答 5 80.0 80.0 20.0 60.0 20.0  - 
自営業 （農林漁業） 14 100.0 100.0 14.3 57.1 50.0 28.6
自営業 （商工サービス業） 47 95.7 80.9 14.9 72.3 59.6 17.0
自由業 47 97.9 85.1 14.9 63.8 59.6 12.8
事務職系 257 99.2 88.3 24.1 75.9 65.0 16.7
労務職系 221 99.1 86.0 13.6 69.2 49.8 6.8
主婦・主夫 135 100.0 92.6 9.6 67.4 57.0 5.2
学生 9 100.0 66.7 66.7 55.6 55.6 44.4
無職 89 98.9 88.8 6.7 80.9 41.6 5.6
無回答 16 93.8 81.3 12.5 68.8 18.8 6.3
１年未満 13 100.0 76.9 38.5 61.5 76.9 46.2
１～５年未満 52 100.0 86.5 25.0 67.3 71.2 11.5
５～10 年未満 59 96.6 89.8 20.3 66.1 62.7 15.3
10～20 年未満 123 99.2 88.6 17.9 66.7 59.3 10.6
20 年以上 585 99.1 87.7 14.0 74.0 52.0 10.1
無回答 3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

そ
の
他

無
回
答

計

3.8 0.2 345.0

3.4 0.2 350.0

5.6  - 324.0

5.1  - 342.0

3.9  - 345.0

3.3  - 357.0

4.3  - 324.0

 - 16.7 283.0

3.1 0.3 358.0

4.5  - 330.0

4.5  - 328.0

4.0  - 357.0

 - 16.7 283.0

2.4 0.3 338.0

4.9  - 350.0

5.6 5.6 367.0

1.7  - 338.0

2.8 0.7 334.0

4.3  - 346.0

4.2  - 359.0

3.4  - 339.0

6.8  - 349.0

 - 20.0 280.0

7.1  - 357.0

8.5  - 349.0

2.1  - 336.0

2.7 0.4 372.0

1.8  - 326.0

6.7  - 339.0

 -  - 389.0

5.6  - 328.0

6.3 6.3 294.0

7.7  - 408.0

3.8  - 365.0

3.4  - 354.0

4.1 0.8 347.0

3.8  - 341.0

 - 33.3 300.0
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問5　ワクチン接種について （単位：％）

回
答
者
数

接
種
済
み
（
１
回
目
の
み
の
方
を

含
む
）
で
あ
る

接
種
し
て
い
な
い
が
、
接
種
し
た

い
と
思
う

接
種
し
た
く
な
い

ア
レ
ル
ギ
ー
の
お
そ
れ
が
あ
る
等

の
事
情
に
よ
り
接
種
で
き
な
い

無
回
答

計

835 67.3 24.1 6.1 1.9 0.6 100.0
道央 522 66.7 24.7 6.5 1.5 0.6 100.0
道南 71 66.2 29.6 4.2  -  - 100.0
道北 78 62.8 25.6 7.7 3.8  - 100.0
オホーツク 51 80.4 11.8 5.9 2.0  - 100.0
十勝 61 80.3 9.8 4.9 3.3 1.6 100.0
釧路・根室 46 52.2 39.1 4.3 4.3  - 100.0
無回答 6 66.7 16.7  -  - 16.7 100.0
札幌市 322 66.1 25.5 6.5 1.6 0.3 100.0
人口10万人以上の市 222 62.6 28.8 6.3 1.8 0.5 100.0
人口10万人未満の市 134 67.9 23.9 5.2 2.2 0.7 100.0
町村 151 76.2 14.6 6.0 2.6 0.7 100.0
無回答 6 66.7 16.7  -  - 16.7 100.0
男性 368 69.6 24.2 5.2 0.8 0.3 100.0
女性 449 66.6 23.4 6.7 2.7 0.7 100.0
回答しない 18 38.9 38.9 11.1 5.6 5.6 100.0
18～29 歳 60 56.7 33.3 6.7 3.3  - 100.0
30～39 歳 142 51.4 37.3 7.7 2.8 0.7 100.0
40～49 歳 232 55.6 33.2 9.5 1.3 0.4 100.0
50～59 歳 192 74.5 20.8 2.6 2.1  - 100.0
60～69 歳 145 89.0 4.8 4.8 1.4  - 100.0
70 歳以上 59 86.4 5.1 3.4 1.7 3.4 100.0
無回答 5 60.0 20.0  -  - 20.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 42.9 35.7 7.1 14.3  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 63.8 21.3 12.8 2.1  - 100.0
自由業 47 55.3 34.0 8.5 2.1  - 100.0
事務職系 257 74.3 19.1 4.7 1.6 0.4 100.0
労務職系 221 64.7 29.9 4.1 1.4  - 100.0
主婦・主夫 135 59.3 28.1 8.1 3.0 1.5 100.0
学生 9 55.6 33.3 11.1  -  - 100.0
無職 89 78.7 12.4 6.7 1.1 1.1 100.0
無回答 16 68.8 18.8 6.3  - 6.3 100.0
１年未満 13 61.5 30.8  - 7.7  - 100.0
１～５年未満 52 59.6 34.6 3.8 1.9  - 100.0
５～10 年未満 59 64.4 28.8 6.8  -  - 100.0
10～20 年未満 123 59.3 31.7 7.3 0.8 0.8 100.0
20 年以上 585 70.1 21.0 6.2 2.2 0.5 100.0
無回答 3 66.7  -  -  - 33.3 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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問6　ワクチン接種後にとる行動（複数回答）
※問5で選択肢「1 接種済み（１回目のみの方を含む）である」または
　「2 接種していないが、接種したいと思う」を選んだ方のみ

回
答
者
数

こ
れ
ま
で
の
感
染
予
防
対
策
を
継

続 感
染
症
を
気
に
せ
ず
外
出

外
出
時
の
マ
ス
ク
着
用
は
行
わ
な

い ス
ポ
ー
ツ
観
戦
や
音
楽
鑑
賞
等
イ

ベ
ン
ト
へ
積
極
的
に
参
加

職
場
へ
通
常
出
勤
（
時
差
出
勤
や

テ
レ
ワ
ー
ク
を
行
わ
な
い
）

旅
行
に
出
か
け
る
（
道
内
・
道

外
）

763 96.7 1.2 0.3 2.0 11.0 6.8
道央 477 97.1 1.3 0.2 2.5 11.1 7.8
道南 68 95.6  -  -  - 5.9 2.9
道北 69 97.1  -  -  - 13.0 2.9
オホーツク 47 97.9  -  - 2.1 19.1 10.6
十勝 55 94.5 1.8  - 1.8 12.7 3.6
釧路・根室 42 95.2 4.8 2.4 2.4 4.8 9.5
無回答 5 100.0  -  -  -  -  - 
札幌市 295 96.6 1.4 0.3 2.7 9.8 8.8
人口10万人以上の市 203 97.5 1.5 0.5  - 12.8 3.9
人口10万人未満の市 123 96.7  -  - 2.4 13.0 5.7
町村 137 95.6 1.5  - 2.9 9.5 8.0
無回答 5 100.0  -  -  -  -  - 
男性 345 95.9 1.4 0.6 2.3 14.2 7.5
女性 404 97.3 0.7  - 1.7 8.7 6.2
回答しない 14 100.0 7.1  -  -  - 7.1
18～29 歳 54 96.3 1.9  - 5.6 11.1 7.4
30～39 歳 126 98.4 1.6 0.8 1.6 14.3 7.1
40～49 歳 206 98.1 1.0  - 2.9 11.2 7.8
50～59 歳 183 98.4 1.1 0.5 2.2 9.8 7.1
60～69 歳 136 93.4 1.5  -  - 11.8 5.9
70 歳以上 54 90.7  -  -  - 5.6 3.7
無回答 4 100.0  -  -  -  -  - 
自営業 （農林漁業） 11 90.9  -  -  - 9.1  - 
自営業 （商工サービス業） 40 100.0 2.5  -  - 15.0 15.0
自由業 42 95.2  -  - 2.4 16.7 7.1
事務職系 240 96.7 0.8  - 2.1 12.9 7.5
労務職系 209 98.1 1.0 0.5 2.9 16.3 6.2
主婦・主夫 118 97.5 0.8  - 2.5 2.5 6.8
学生 8 100.0  -  -  -  - 12.5
無職 81 92.6 3.7 1.2  - 1.2 3.7
無回答 14 92.9  -  -  - 7.1  - 
１年未満 12 91.7  -  - 8.3 25.0 8.3
１～５年未満 49 95.9  -  - 2.0 18.4 10.2
５～10 年未満 55 100.0  -  -  - 9.1 9.1
10～20 年未満 112 98.2 0.9 0.9 2.7 6.3 3.6
20 年以上 533 96.2 1.5 0.2 1.9 11.3 6.9
無回答 2 100.0  -  -  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

そ
の
他

無
回
答

計

3.4 2.5 124.0

2.7 2.5 125.0

4.4 4.4 113.0

5.8 1.4 120.0

2.1  - 132.0

1.8 1.8 118.0

7.1 4.8 131.0

20.0  - 120.0

3.4 3.1 126.0

3.9 2.0 122.0

1.6 1.6 121.0

3.6 2.9 124.0

20.0  - 120.0

0.9 2.6 125.0

5.4 2.5 123.0

7.1  - 121.0

5.6  - 128.0

2.4  - 126.0

3.9 1.5 126.0

3.3 1.1 124.0

2.2 6.6 121.0

3.7 9.3 113.0

25.0  - 125.0

9.1 9.1 118.0

7.5  - 140.0

2.4 4.8 129.0

3.3 1.7 125.0

1.9 1.0 128.0

4.2 2.5 117.0

 -  - 113.0

2.5 7.4 112.0

14.3 7.1 121.0

 -  - 133.0

6.1  - 133.0

3.6  - 122.0

2.7 0.9 116.0

3.2 3.4 125.0

50.0  - 150.0
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問7　ワクチン接種をしたくない理由（複数回答）
※問5で選択肢「3 接種したくない」を選んだ方のみ

回
答
者
数

接
種
す
る
メ
リ
ッ
ト
が
わ
か
ら
な

い
か
ら

接
種
で
き
る
場
所
や
予
約
方
法
が

わ
か
ら
な
い
（
ま
た
は
予
約
が
と

れ
な
い
）
か
ら

接
種
後
の
副
反
応
が
怖
い
か
ら

将
来
を
含
め
た
身
体
へ
の
影
響
な

ど
、
ワ
ク
チ
ン
の
安
全
性
に
不
安

が
あ
る
か
ら

接
種
す
る
た
め
の
手
続
き
が
面
倒

だ
か
ら

そ
の
他

51 23.5 5.9 72.5 88.2 5.9 11.8
道央 34 26.5 2.9 70.6 85.3  - 14.7
道南 3 33.3  - 66.7 100.0  - 33.3
道北 6 33.3 16.7 100.0 100.0 16.7  - 
オホーツク 3  - 33.3 66.7 66.7  -  - 
十勝 3  -  - 66.7 100.0  -  - 
釧路・根室 2  -  - 50.0 100.0 100.0  - 
無回答  -  -  -  -  -  -  - 
札幌市 21 28.6 4.8 71.4 81.0  - 9.5
人口10万人以上の市 14 14.3 14.3 71.4 92.9 14.3 14.3
人口10万人未満の市 7 14.3  - 85.7 85.7 14.3 28.6
町村 9 33.3  - 66.7 100.0  -  - 
無回答  -  -  -  -  -  -  - 
男性 19 21.1 5.3 73.7 84.2  - 31.6
女性 30 26.7 6.7 76.7 90.0 10.0  - 
回答しない 2  -  -  - 100.0  -  - 
18～29 歳 4 50.0  - 100.0 100.0  -  - 
30～39 歳 11 9.1  - 45.5 90.9 9.1 9.1
40～49 歳 22 27.3 13.6 77.3 86.4 4.5 13.6
50～59 歳 5 40.0  - 80.0 80.0  - 20.0
60～69 歳 7 14.3  - 71.4 85.7 14.3 14.3
70 歳以上 2  -  - 100.0 100.0  -  - 
無回答  -  -  -  -  -  -  - 
自営業 （農林漁業） 1 100.0  -  - 100.0  -  - 
自営業 （商工サービス業） 6 33.3  - 83.3 100.0  -  - 
自由業 4 75.0  - 75.0 75.0  -  - 
事務職系 12 16.7  - 58.3 83.3 16.7 8.3
労務職系 9  -  - 66.7 88.9  - 44.4
主婦・主夫 11 18.2  - 81.8 100.0  -  - 
学生 1 100.0  - 100.0 100.0  -  - 
無職 6 16.7 33.3 83.3 83.3 16.7 16.7
無回答 1  - 100.0 100.0  -  -  - 
１年未満  -  -  -  -  -  -  - 
１～５年未満 2  -  -  - 100.0  -  - 
５～10 年未満 4  -  - 100.0 100.0 25.0  - 
10～20 年未満 9 44.4  - 100.0 100.0  -  - 
20 年以上 36 22.2 8.3 66.7 83.3 5.6 16.7
無回答  -  -  -  -  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

無
回
答

計

 - 208.0

 - 200.0

 - 233.0

 - 267.0

 - 167.0

 - 167.0

 - 250.0

 -  - 

 - 195.0

 - 222.0

 - 229.0

 - 200.0

 -  - 

 - 216.0

 - 210.0

 - 100.0

 - 250.0

 - 164.0

 - 223.0

 - 220.0

 - 200.0

 - 200.0

 -  - 

 - 200.0

 - 217.0

 - 225.0

 - 183.0

 - 200.0

 - 200.0

 - 300.0

 - 250.0

 - 200.0

 -  - 

 - 100.0

 - 225.0

 - 244.0

 - 203.0

 -  - 
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犯罪のない安全で安心な地域づくりについて
問1　犯罪被害に遭う不安感 （単位：％）

回
答
者
数

よ
く
あ
る

た
ま
に
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

全
く
な
い

無
回
答

計

835 4.0 41.1 47.4 7.1 0.5 100.0
道央 522 3.8 43.3 44.4 8.0 0.4 100.0
道南 71 8.5 33.8 53.5 2.8 1.4 100.0
道北 78 7.7 41.0 46.2 5.1  - 100.0
オホーツク 51  - 33.3 64.7 2.0  - 100.0
十勝 61 1.6 34.4 52.5 11.5  - 100.0
釧路・根室 46  - 47.8 45.7 6.5  - 100.0
無回答 6  - 16.7 66.7  - 16.7 100.0
札幌市 322 5.0 47.2 40.1 7.5 0.3 100.0
人口10万人以上の市 222 4.5 33.8 55.4 6.3  - 100.0
人口10万人未満の市 134 2.2 35.1 53.7 8.2 0.7 100.0
町村 151 2.6 45.0 45.7 6.6  - 100.0
無回答 6  - 16.7 50.0  - 33.3 100.0
男性 368 2.4 37.5 51.1 9.0  - 100.0
女性 449 4.9 43.9 45.0 5.6 0.7 100.0
回答しない 18 11.1 44.4 33.3 5.6 5.6 100.0
18～29 歳 60 5.0 40.0 46.7 8.3  - 100.0
30～39 歳 142 4.2 46.5 41.5 7.7  - 100.0
40～49 歳 232 4.7 43.1 47.8 4.3  - 100.0
50～59 歳 192 4.2 42.2 46.9 6.8  - 100.0
60～69 歳 145 2.8 33.1 53.8 9.0 1.4 100.0
70 歳以上 59 1.7 39.0 45.8 11.9 1.7 100.0
無回答 5  - 20.0 60.0  - 20.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 7.1 42.9 35.7 14.3  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 2.1 31.9 55.3 10.6  - 100.0
自由業 47 6.4 34.0 48.9 10.6  - 100.0
事務職系 257 4.3 47.1 44.7 3.9  - 100.0
労務職系 221 2.3 38.9 50.7 7.7 0.5 100.0
主婦・主夫 135 6.7 42.2 44.4 6.7  - 100.0
学生 9 11.1 11.1 55.6 22.2  - 100.0
無職 89 1.1 42.7 46.1 9.0 1.1 100.0
無回答 16 6.3 18.8 56.3 6.3 12.5 100.0
１年未満 13 7.7 23.1 61.5 7.7  - 100.0
１～５年未満 52 1.9 36.5 55.8 5.8  - 100.0
５～10 年未満 59 3.4 45.8 47.5 3.4  - 100.0
10～20 年未満 123 5.7 48.0 43.1 3.3  - 100.0
20 年以上 585 3.8 40.0 47.4 8.4 0.5 100.0
無回答 3  - 33.3 33.3  - 33.3 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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問2　不安を感じる要因（複数回答）

※問1で選択肢「1 よくある」または「2 たまにある」を選んだ方のみ

回
答
者
数

身
近
な
と
こ
ろ
で
事
件
が
起
き
て

い
る
か
ら

街
灯
の
設
置
が
無
く
（
ま
た
は
設

置
数
が
少
な
く
）
、
夜
の
外
出
が

不
安
だ
か
ら

生
活
エ
リ
ア
内
に
防
犯
カ
メ
ラ
が

な
い
か
ら
（
ま
た
は
設
置
数
が
少

な
い
か
ら
）

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
事
件
が
よ

く
取
り
上
げ
ら
れ
て
い
る
か
ら

地
域
の
つ
な
が
り
が
弱
く
、
近
所

の
住
民
の
顔
を
ほ
と
ん
ど
知
ら
な

い
か
ら

わ
か
ら
な
い

376 42.8 20.2 39.6 60.4 15.7 1.3
道央 246 48.4 19.1 37.8 60.2 17.5 1.2
道南 30 36.7 36.7 46.7 66.7 10.0  - 
道北 38 31.6 13.2 31.6 63.2 10.5  - 
オホーツク 17 23.5 35.3 35.3 76.5 5.9  - 
十勝 22 40.9 13.6 54.5 59.1 13.6 4.5
釧路・根室 22 22.7 18.2 54.5 40.9 22.7 4.5
無回答 1 100.0  -  -  -  -  - 
札幌市 168 53.6 15.5 32.7 60.1 20.2 1.8
人口10万人以上の市 85 36.5 20.0 38.8 62.4 17.6 1.2
人口10万人未満の市 50 32.0 36.0 50.0 54.0 12.0  - 
町村 72 31.9 20.8 50.0 63.9 5.6 1.4
無回答 1 100.0  -  -  -  -  - 
男性 147 42.9 11.6 34.0 59.9 12.9 2.0
女性 219 42.0 25.6 42.9 60.7 17.8 0.9
回答しない 10 60.0 30.0 50.0 60.0 10.0  - 
18～29 歳 27 51.9 40.7 33.3 48.1 22.2  - 
30～39 歳 72 50.0 19.4 38.9 63.9 15.3 2.8
40～49 歳 111 45.0 21.6 38.7 50.5 15.3  - 
50～59 歳 89 42.7 19.1 41.6 71.9 13.5 2.2
60～69 歳 52 32.7 15.4 42.3 65.4 21.2 1.9
70 歳以上 24 20.8 8.3 41.7 58.3 8.3  - 
無回答 1 100.0  -  -  -  -  - 
自営業 （農林漁業） 7 57.1  - 14.3 71.4  -  - 
自営業 （商工サービス業） 16 43.8 31.3 56.3 75.0 6.3  - 
自由業 19 63.2 21.1 15.8 57.9 10.5  - 
事務職系 132 44.7 24.2 38.6 59.1 18.9 1.5
労務職系 91 38.5 19.8 42.9 57.1 14.3 2.2
主婦・主夫 66 47.0 19.7 43.9 62.1 21.2 1.5
学生 2 50.0 50.0 50.0 50.0  -  - 
無職 39 23.1 7.7 41.0 61.5 10.3  - 
無回答 4 75.0  -  - 75.0  -  - 
１年未満 4 75.0  - 25.0 50.0  -  - 
１～５年未満 20 45.0 45.0 45.0 40.0 35.0  - 
５～10 年未満 29 51.7 10.3 44.8 55.2 34.5  - 
10～20 年未満 66 45.5 25.8 36.4 63.6 18.2  - 
20 年以上 256 40.2 18.4 39.8 62.1 11.7 2.0
無回答 1 100.0  -  -  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

そ
の
他

無
回
答

計

8.8 0.3 189.0

8.1  - 192.0

10.0  - 207.0

13.2 2.6 166.0

5.9  - 182.0

9.1  - 195.0

9.1  - 173.0

 -  - 100.0

7.1  - 191.0

15.3  - 192.0

8.0 2.0 194.0

5.6  - 179.0

 -  - 100.0

8.2  - 172.0

9.1 0.5 200.0

10.0  - 220.0

3.7  - 200.0

1.4  - 192.0

11.7 0.9 184.0

10.1  - 201.0

13.5  - 192.0

8.3  - 146.0

 -  - 100.0

 -  - 143.0

 -  - 213.0

10.5  - 179.0

6.8 0.8 195.0

13.2  - 188.0

7.6  - 203.0

 -  - 200.0

12.8  - 156.0

 -  - 150.0

 -  - 150.0

10.0  - 220.0

6.9  - 203.0

3.0 1.5 194.0

10.5  - 185.0

 -  - 100.0
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問3　地域で起きている犯罪の情報手段（複数回答）

回
答
者
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
な
ど
と

い
っ
た
マ
ス
コ
ミ
か
ら
の
情
報

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
情
報

警
察
か
ら
の
情
報

防
犯
講
習
会
・
研
修
会
を
通
じ
た

情
報

学
校
か
ら
の
情
報

自
治
体
か
ら
の
情
報

835 85.9 59.2 12.6 0.5 14.9 9.5
道央 522 87.5 63.8 11.9 0.4 14.8 7.5
道南 71 73.2 40.8 15.5  - 12.7 15.5
道北 78 84.6 57.7 6.4  - 20.5 9.0
オホーツク 51 78.4 62.7 13.7 3.9 17.6 21.6
十勝 61 91.8 39.3 16.4  - 13.1 9.8
釧路・根室 46 89.1 58.7 19.6  - 8.7 10.9
無回答 6 83.3 66.7 16.7  - 16.7  - 
札幌市 322 87.9 68.3 10.9 0.6 14.3 5.3
人口10万人以上の市 222 86.0 56.8 9.0 0.5 15.3 6.8
人口10万人未満の市 134 86.6 50.0 14.2  - 14.9 9.0
町村 151 81.5 51.0 19.9 0.7 15.2 23.2
無回答 6 66.7 66.7 16.7  - 16.7  - 
男性 368 85.1 60.3 11.1 0.3 7.3 9.8
女性 449 86.9 58.1 12.9 0.4 20.5 9.1
回答しない 18 77.8 61.1 33.3 5.6 27.8 11.1
18～29 歳 60 85.0 76.7 6.7  - 6.7 3.3
30～39 歳 142 84.5 78.2 9.2  - 16.9 7.7
40～49 歳 232 84.1 67.7 15.9 0.4 31.9 12.1
50～59 歳 192 84.4 60.4 13.0 0.5 8.9 10.4
60～69 歳 145 92.4 31.7 9.7 0.7 2.1 8.3
70 歳以上 59 86.4 23.7 18.6 1.7 1.7 10.2
無回答 5 80.0 80.0 20.0  - 20.0  - 
自営業 （農林漁業） 14 78.6 50.0 7.1 7.1 21.4 14.3
自営業 （商工サービス業） 47 76.6 46.8 10.6 2.1 12.8 17.0
自由業 47 87.2 68.1 10.6  - 8.5 4.3
事務職系 257 90.7 70.4 11.7 0.4 16.0 9.7
労務職系 221 81.4 61.5 12.2  - 14.0 8.6
主婦・主夫 135 85.9 51.1 17.0 0.7 25.9 10.4
学生 9 88.9 88.9 11.1  - 11.1  - 
無職 89 86.5 32.6 12.4  - 1.1 7.9
無回答 16 93.8 62.5 12.5  - 12.5 12.5
１年未満 13 76.9 69.2 15.4 7.7 7.7 15.4
１～５年未満 52 82.7 69.2 15.4  - 7.7 13.5
５～10 年未満 59 74.6 61.0 10.2  - 18.6 11.9
10～20 年未満 123 86.2 64.2 14.6  - 28.5 13.8
20 年以上 585 87.5 56.8 12.0 0.5 12.5 7.9
無回答 3 66.7 66.7 33.3  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

町
内
会
か
ら
の
情
報

地
域
住
民
か
ら
の
情
報

情
報
を
入
手
す
る
手
段
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

19.9 16.6 1.7 2.8 1.0 225.0

22.0 12.1 1.9 2.7 0.6 225.0

15.5 32.4  - 2.8 1.4 210.0

20.5 20.5 1.3 2.6 2.6 226.0

9.8 21.6 3.9 2.0  - 235.0

23.0 21.3  - 3.3 1.6 220.0

6.5 26.1 2.2 4.3  - 226.0

33.3 16.7  -  - 16.7 250.0

21.4 8.7 0.6 2.8 0.9 222.0

18.5 16.7 1.4 3.6  - 215.0

18.7 17.9 4.5 2.2 0.7 219.0

19.2 31.8 2.0 2.0 2.0 249.0

33.3 33.3  -  - 16.7 250.0

17.1 14.1 1.4 2.2 1.4 210.0

21.4 18.3 1.8 3.1 0.4 233.0

38.9 27.8 5.6 5.6 5.6 300.0

1.7 15.0  - 5.0 1.7 202.0

14.1 10.6 0.7 3.5  - 225.0

20.3 12.5 1.3 2.6 0.4 249.0

15.6 20.8 2.1 2.1 1.0 219.0

29.0 20.7 2.8 2.1 0.7 200.0

40.7 25.4 3.4 3.4 3.4 219.0

40.0 20.0  -  - 20.0 280.0

28.6 42.9 14.3 14.3  - 279.0

25.5 25.5 2.1 2.1 2.1 223.0

17.0 14.9 4.3 2.1  - 217.0

16.0 12.5  - 2.7 1.2 231.0

13.1 17.6 2.7 2.3 0.5 214.0

31.1 19.3 0.7 3.0  - 245.0

 - 11.1  - 11.1  - 222.0

27.0 14.6 2.2  - 2.2 187.0

37.5 18.8  - 12.5 6.3 269.0

23.1 7.7 7.7 15.4  - 246.0

13.5 13.5 5.8 9.6  - 231.0

16.9 10.2 3.4 6.8 1.7 215.0

17.1 14.6  - 2.4  - 241.0

21.2 18.3 1.4 1.5 1.0 221.0

33.3  -  -  - 33.3 233.0
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問4　居住地域での防犯活動の状況

回
答
者
数

活
発
に
な
っ
た

や
や
活
発
に
な
っ
た

今
ま
で
と
変
わ
ら
な
い

や
や
低
調
に
な
っ
た

低
調
に
な
っ
た

わ
か
ら
な
い

835 0.8 4.2 44.4 3.1 3.1 43.4
道央 522 1.0 3.8 41.4 4.6 2.9 45.8
道南 71 2.8 9.9 52.1  -  - 33.8
道北 78  - 6.4 47.4 1.3 3.8 38.5
オホーツク 51  - 5.9 56.9  - 3.9 33.3
十勝 61  -  - 49.2  - 6.6 42.6
釧路・根室 46  -  - 43.5 2.2 2.2 52.2
無回答 6  -  - 33.3  - 16.7 33.3
札幌市 322 0.9 4.0 40.1 4.0 3.1 46.9
人口10万人以上の市 222  - 3.6 44.6 2.3 4.1 45.5
人口10万人未満の市 134  - 4.5 43.3 2.2 0.7 48.5
町村 151 2.6 5.3 55.0 3.3 3.3 28.5
無回答 6  -  - 33.3  - 16.7 33.3
男性 368  - 3.3 48.1 2.4 3.5 41.3
女性 449 1.3 5.1 41.6 3.8 2.7 45.0
回答しない 18 5.6  - 38.9  - 5.6 44.4
18～29 歳 60 1.7 3.3 43.3  -  - 50.0
30～39 歳 142  - 3.5 38.7 1.4 0.7 55.6
40～49 歳 232 0.9 4.7 49.6 3.9 2.6 37.9
50～59 歳 192 0.5 5.7 39.6 4.7 4.7 43.8
60～69 歳 145  - 3.4 44.8 2.8 3.4 44.8
70 歳以上 59 5.1 1.7 55.9 3.4 6.8 23.7
無回答 5  -  - 20.0  - 20.0 40.0
自営業 （農林漁業） 14 7.1  - 42.9  -  - 50.0
自営業 （商工サービス業） 47  - 4.3 57.4 2.1 4.3 29.8
自由業 47  - 4.3 36.2 6.4 4.3 48.9
事務職系 257 0.4 3.1 38.9 3.9 2.7 49.8
労務職系 221 0.9 5.0 46.6 1.4 1.8 43.9
主婦・主夫 135  - 6.7 50.4 4.4 1.5 37.0
学生 9  -  - 66.7  -  - 33.3
無職 89 2.2 3.4 42.7 3.4 9.0 37.1
無回答 16 6.3  - 37.5  - 6.3 43.8
１年未満 13 7.7  - 30.8 7.7  - 53.8
１～５年未満 52 1.9 1.9 26.9  -  - 69.2
５～10 年未満 59  - 1.7 42.4 1.7 3.4 49.2
10～20 年未満 123 1.6 8.1 43.9 1.6 4.1 40.7
20 年以上 585 0.5 3.9 46.8 3.8 3.1 40.9
無回答 3  -  -  -  - 33.3 33.3

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

無
回
答

計

1.0 100.0

0.6 100.0

1.4 100.0

2.6 100.0

 - 100.0

1.6 100.0

 - 100.0

16.7 100.0

0.9 100.0

 - 100.0

0.7 100.0

2.0 100.0

16.7 100.0

1.4 100.0

0.4 100.0

5.6 100.0

1.7 100.0

 - 100.0

0.4 100.0

1.0 100.0

0.7 100.0

3.4 100.0

20.0 100.0

 - 100.0

2.1 100.0

 - 100.0

1.2 100.0

0.5 100.0

 - 100.0

 - 100.0

2.2 100.0

6.3 100.0

 - 100.0

 - 100.0

1.7 100.0

 - 100.0

1.0 100.0

33.3 100.0
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問5　防犯活動団体への参加（過去に参加していたでも可）（複数回答）

回
答
者
数

町
内
会

防
犯
協
会

防
犯
を
目
的
と
し
た
協
議
会
等

（
自
治
体
・
警
察
、
そ
の
他
業
界

団
体
等
で
構
成
さ
れ
て
い
る
も

の
）

学
校
・
Ｐ
Ｔ
Ａ

職
場

防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
隊
（
上
記
選
択

肢
１
～
５
以
外
の
も
の
）

835 27.1 1.7 2.2 15.1 12.0 0.6
道央 522 26.4 1.5 1.5 15.7 10.0 1.0
道南 71 23.9 1.4 4.2 9.9 9.9  - 
道北 78 26.9 1.3 1.3 14.1 16.7  - 
オホーツク 51 29.4 2.0 3.9 19.6 15.7  - 
十勝 61 39.3 3.3 1.6 14.8 14.8  - 
釧路・根室 46 19.6 2.2 6.5 13.0 21.7  - 
無回答 6 33.3  -  - 16.7 16.7  - 
札幌市 322 23.6 0.6 1.6 15.8 10.6 1.2
人口10万人以上の市 222 27.0 3.2 2.3 11.7 13.1 0.5
人口10万人未満の市 134 29.1  - 0.7 15.7 11.2  - 
町村 151 32.5 3.3 4.6 17.9 13.9  - 
無回答 6 33.3  -  - 16.7 16.7  - 
男性 368 28.8 1.6 3.0 8.2 13.3 0.3
女性 449 25.8 1.6 1.3 20.5 10.7 0.7
回答しない 18 22.2 5.6 5.6 22.2 16.7 5.6
18～29 歳 60 10.0  - 1.7 8.3 13.3  - 
30～39 歳 142 21.1 0.7 1.4 10.6 11.3 0.7
40～49 歳 232 22.8 1.3 1.7 25.4 14.7 0.4
50～59 歳 192 28.6 1.0 3.6 16.7 14.6 0.5
60～69 歳 145 39.3 1.4 2.1 6.2 5.5 0.7
70 歳以上 59 39.0 10.2 1.7 8.5 8.5 1.7
無回答 5 40.0  -  - 20.0 20.0  - 
自営業 （農林漁業） 14 42.9 7.1 7.1 21.4 7.1 7.1
自営業 （商工サービス業） 47 36.2  - 4.3 17.0 6.4  - 
自由業 47 25.5  - 2.1 10.6 4.3  - 
事務職系 257 21.4 1.6 1.9 15.2 22.2 0.4
労務職系 221 23.1 0.9 2.3 13.1 11.8  - 
主婦・主夫 135 34.8 3.0 2.2 25.2 5.2 1.5
学生 9  -  -  - 22.2  -  - 
無職 89 33.7 3.4 1.1 3.4 3.4 1.1
無回答 16 50.0  -  - 18.8 6.3  - 
１年未満 13 23.1 7.7 7.7 7.7 30.8 7.7
１～５年未満 52 23.1 5.8 5.8 5.8 19.2  - 
５～10 年未満 59 22.0 5.1 6.8 23.7 11.9 1.7
10～20 年未満 123 23.6 1.6 0.8 25.2 13.0  - 
20 年以上 585 28.5 0.9 1.5 13.2 10.6 0.5
無回答 3 66.7  -  -  - 33.3  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

団
体
で
の
活
動
に
参
加
し
て
い
な

い
（
ま
た
は
参
加
し
た
こ
と
が
な

い
）

そ
の
他

無
回
答

計

54.6 1.2 3.0 118.0

55.9 1.3 2.7 116.0

59.2  - 2.8 111.0

56.4  - 5.1 122.0

45.1 2.0 2.0 120.0

39.3 3.3 4.9 121.0

60.9  -  - 124.0

50.0  - 16.7 133.0

56.8 1.6 3.1 115.0

58.1 0.9 1.8 119.0

51.5 0.7 5.2 114.0

47.7 1.3 2.0 123.0

50.0  - 16.7 133.0

57.1 0.8 2.4 116.0

52.3 1.1 3.3 117.0

61.1 11.1 5.6 156.0

68.3  - 3.3 105.0

64.8 2.8 1.4 115.0

53.9 0.4 0.9 122.0

49.5 0.5 2.1 117.0

51.0 0.7 4.1 111.0

45.8 5.1 13.6 134.0

40.0  - 20.0 140.0

57.1 7.1  - 157.0

42.6 4.3 4.3 115.0

66.0  -  - 109.0

56.8 0.8 2.3 123.0

61.1 0.5 0.9 114.0

43.0 2.2 3.0 120.0

66.7  - 11.1 100.0

51.7 1.1 10.1 109.0

37.5  - 6.3 119.0

69.2 7.7  - 162.0

65.4  -  - 125.0

45.8  - 5.1 122.0

51.2 1.6 2.4 119.0

55.2 1.2 3.1 115.0

 -  - 33.3 133.0
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問6　防犯活動団体へ参加しない（参加したことがない）理由

※問5で選択肢「7 団体での活動に参加していない（または参加したことがない）」を選んだ方のみ

回
答
者
数

参
加
し
た
い
が
地
域
で
活
動
し
て

い
る
団
体
を
知
ら
な
い

参
加
し
た
い
が
活
動
団
体
の
窓
口

が
分
か
ら
な
い

参
加
し
た
い
が
仕
事
を
し
て
い
る

た
め
時
間
が
と
れ
な
い

参
加
し
た
い
が
子
育
て
や
介
護
等

の
た
め
時
間
が
な
い

参
加
す
る
気
持
ち
が
な
い

そ
の
他

456 11.6 3.1 31.6 7.9 39.7 5.9
道央 292 12.0 2.1 29.1 7.2 42.5 6.8
道南 42 16.7 7.1 33.3 2.4 35.7 4.8
道北 44 6.8 4.5 34.1 6.8 47.7  - 
オホーツク 23 8.7  - 56.5 13.0 17.4 4.3
十勝 24 8.3 8.3 16.7 12.5 41.7 12.5
釧路・根室 28 14.3 3.6 46.4 14.3 17.9 3.6
無回答 3  -  -  - 33.3 66.7  - 
札幌市 183 8.7 2.2 27.9 7.7 47.0 6.6
人口10万人以上の市 129 13.2 3.9 34.1 7.8 36.4 3.9
人口10万人未満の市 69 11.6 1.4 42.0 5.8 31.9 7.2
町村 72 16.7 5.6 26.4 9.7 34.7 6.9
無回答 3  -  - 33.3 33.3 33.3  - 
男性 210 11.0 3.3 34.8 3.8 45.2 1.9
女性 235 12.8 3.0 29.4 10.6 34.9 8.9
回答しない 11  -  - 18.2 27.3 36.4 18.2
18～29 歳 41 17.1 2.4 24.4 9.8 43.9 2.4
30～39 歳 92 7.6  - 30.4 8.7 46.7 6.5
40～49 歳 125 12.8 0.8 30.4 8.8 40.0 7.2
50～59 歳 95 10.5 5.3 43.2 5.3 33.7 2.1
60～69 歳 74 17.6 5.4 27.0 8.1 33.8 8.1
70 歳以上 27  - 11.1 25.9 3.7 44.4 11.1
無回答 2  -  -  - 50.0 50.0  - 
自営業 （農林漁業） 8 12.5  - 37.5  - 37.5 12.5
自営業 （商工サービス業） 20 20.0 5.0 45.0 5.0 20.0 5.0
自由業 31 6.5 3.2 25.8 3.2 58.1 3.2
事務職系 146 10.3 0.7 40.4 6.8 37.0 4.8
労務職系 135 12.6 2.2 36.3 4.4 42.2 2.2
主婦・主夫 58 10.3 6.9 15.5 27.6 24.1 15.5
学生 6  -  - 16.7  - 83.3  - 
無職 46 15.2 8.7 6.5 2.2 54.3 10.9
無回答 6 16.7  - 50.0 16.7 16.7  - 
１年未満 9 22.2  - 33.3 11.1 33.3  - 
１～５年未満 34 8.8 2.9 32.4 23.5 29.4 2.9
５～10 年未満 27 11.1  - 22.2 11.1 40.7 14.8
10～20 年未満 63 15.9 3.2 30.2 3.2 42.9 4.8
20 年以上 323 10.8 3.4 32.5 6.8 40.2 5.9
無回答  -  -  -  -  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

無
回
答

計

0.2 100.0

0.3 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

0.8 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

0.4 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

3.7 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

2.2 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

0.3 100.0

 -  - 
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問7　防犯に必要な活動や対策（複数回答）

回
答
者
数

街
灯
等
の
設
置

防
犯
カ
メ
ラ
の
設
置

犯
罪
被
害
に
強
い
錠
や
ガ
ラ
ス
等

の
設
置

犯
罪
情
勢
や
防
犯
対
策
に
関
す
る

情
報
提
供

防
犯
講
習
会
・
研
修
会
の
開
催

防
犯
を
目
的
と
し
た
街
頭
啓
発

防
犯
リ
ー
フ
レ
ッ
ト
等
の
配
布

835 63.5 77.4 19.4 37.8 4.3 8.0 6.5
道央 522 61.3 79.3 19.0 36.6 4.2 8.2 5.9
道南 71 71.8 70.4 23.9 39.4 2.8 12.7 12.7
道北 78 62.8 76.9 16.7 48.7 3.8 11.5 6.4
オホーツク 51 70.6 76.5 27.5 35.3 3.9 3.9 3.9
十勝 61 62.3 73.8 9.8 31.1 8.2  - 4.9
釧路・根室 46 71.7 76.1 26.1 43.5 4.3 8.7 8.7
無回答 6 50.0 50.0 16.7 33.3  -  -  - 
札幌市 322 59.3 77.0 18.0 35.4 3.4 9.0 5.0
人口10万人以上の市 222 65.3 74.8 22.5 41.9 7.2 10.8 11.3
人口10万人未満の市 134 68.7 80.6 20.1 38.1 1.5 4.5 3.7
町村 151 65.6 79.5 17.9 37.1 4.6 5.3 5.3
無回答 6 50.0 66.7  - 33.3  -  -  - 
男性 368 58.2 76.6 20.9 34.8 3.5 7.9 6.0
女性 449 67.5 78.4 17.8 40.1 4.9 8.0 6.7
回答しない 18 72.2 66.7 27.8 44.4 5.6 11.1 11.1
18～29 歳 60 70.0 78.3 18.3 28.3 1.7 8.3 6.7
30～39 歳 142 66.2 84.5 22.5 39.4 4.2 7.0 8.5
40～49 歳 232 61.2 76.3 21.1 41.4 3.9 9.5 6.5
50～59 歳 192 64.6 77.6 21.4 38.5 4.2 7.3 5.7
60～69 歳 145 63.4 80.0 15.2 32.4 5.5 6.2 4.1
70 歳以上 59 55.9 57.6 11.9 40.7 6.8 11.9 10.2
無回答 5 60.0 60.0  - 40.0  -  -  - 
自営業 （農林漁業） 14 57.1 64.3 28.6 14.3  - 14.3 14.3
自営業 （商工サービス業） 47 57.4 83.0 17.0 34.0  - 4.3 2.1
自由業 47 55.3 74.5 27.7 38.3 2.1 10.6 4.3
事務職系 257 67.7 79.4 19.5 40.5 2.7 7.4 6.2
労務職系 221 67.9 77.8 21.3 34.8 5.0 7.7 5.4
主婦・主夫 135 63.7 78.5 15.6 41.5 5.9 8.1 8.9
学生 9 55.6 66.7 22.2 55.6 11.1 11.1 11.1
無職 89 51.7 71.9 18.0 37.1 7.9 10.1 7.9
無回答 16 50.0 68.8 6.3 31.3 6.3 6.3 6.3
１年未満 13 53.8 76.9 15.4 38.5  - 7.7 15.4
１～５年未満 52 69.2 82.7 28.8 40.4 3.8 3.8 3.8
５～10 年未満 59 59.3 72.9 18.6 35.6  - 3.4  - 
10～20 年未満 123 60.2 77.2 16.3 39.0 3.3 8.1 5.7
20 年以上 585 64.4 77.6 19.5 37.4 5.1 8.9 7.4
無回答 3 33.3 33.3  - 66.7  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル

防
犯
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
リ
ー
ダ
ー
等

の
人
材
育
成

登
下
校
時
の
児
童
の
見
守
り
活
動

隣
近
所
と
の
見
守
り
、
声
掛
け

落
書
き
消
し
な
ど
の
環
境
美
化

違
法
駐
車
の
排
除

交
番
の
増
設
や
警
察
官
に
よ
る
パ

ト
ロ
ー
ル
強
化

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

48.0 6.5 46.2 33.3 13.8 26.6 46.3 1.9 2.0 1.3 443.0

50.2 5.9 44.1 32.8 14.0 28.7 47.9 2.1 1.3 1.0 443.0

46.5 1.4 46.5 46.5 11.3 16.9 50.7 2.8 1.4 1.4 459.0

42.3 6.4 51.3 33.3 12.8 23.1 46.2 1.3 1.3 2.6 447.0

56.9 11.8 56.9 29.4 15.7 23.5 47.1  - 7.8  - 471.0

45.9 8.2 45.9 29.5 16.4 23.0 41.0 1.6  - 3.3 405.0

30.4 13.0 47.8 26.1 10.9 28.3 30.4  - 8.7  - 435.0

33.3  - 66.7 50.0 16.7 50.0 33.3 16.7  - 16.7 433.0

54.0 4.7 44.7 30.1 14.6 32.0 51.6 1.6 1.2 1.6 443.0

46.4 6.8 52.3 40.5 15.8 26.6 45.0 1.8 4.5 0.5 474.0

41.0 9.0 39.6 32.1 12.7 24.6 43.3 1.5 1.5 0.7 423.0

44.4 7.9 45.7 29.8 9.9 16.6 40.4 2.6 0.7 2.0 415.0

33.3  - 66.7 50.0 16.7 33.3 33.3 16.7  - 16.7 417.0

42.4 6.8 39.1 28.3 14.1 29.3 42.4 2.7 2.2 1.6 417.0

53.0 6.2 51.4 37.4 13.1 24.1 49.9 0.9 2.0 0.9 462.0

38.9 5.6 61.1 33.3 22.2 33.3 38.9 11.1  - 5.6 489.0

61.7 1.7 43.3 18.3 16.7 25.0 46.7 1.7 5.0 1.7 433.0

50.7 7.7 52.8 32.4 14.8 28.2 56.3 3.5 2.1  - 481.0

53.9 6.0 57.8 37.5 16.4 28.0 51.7 0.9 2.2 0.9 475.0

47.4 8.3 44.3 34.4 12.0 30.7 44.3 1.6 2.6 1.0 446.0

37.2 4.8 31.0 29.0 12.4 22.8 38.6 2.8  - 1.4 387.0

33.9 8.5 28.8 39.0 6.8 13.6 27.1  - 1.7 5.1 360.0

40.0  - 80.0 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0  - 20.0 480.0

35.7 7.1 42.9 21.4 7.1 21.4 50.0 7.1  -  - 386.0

46.8 10.6 46.8 40.4 21.3 19.1 51.1 2.1  - 2.1 438.0

46.8 8.5 44.7 19.1 23.4 25.5 48.9  - 4.3  - 434.0

51.0 5.8 52.5 35.4 14.8 30.0 51.8 1.9 3.1 1.6 471.0

45.7 4.5 40.7 29.0 8.6 25.3 43.4 1.8 1.8 0.5 421.0

55.6 7.4 54.8 40.7 12.6 30.4 43.7  - 0.7 0.7 469.0

55.6  - 33.3 22.2 22.2 33.3 55.6 11.1 11.1  - 478.0

37.1 9.0 28.1 29.2 15.7 16.9 37.1 2.2 1.1 3.4 384.0

43.8 6.3 62.5 56.3 18.8 37.5 43.8 12.5  - 6.3 463.0

69.2  - 53.8 30.8 30.8 15.4 30.8  -  -  - 439.0

40.4 11.5 53.8 25.0 17.3 32.7 40.4 3.8 7.7  - 465.0

49.2 3.4 50.8 35.6 16.9 30.5 50.8 3.4 3.4 1.7 436.0

52.8 7.3 48.0 38.2 13.8 32.5 48.0 1.6 1.6 0.8 454.0

47.2 6.3 44.4 32.6 12.8 24.6 46.5 1.7 1.5 1.4 439.0

33.3  - 66.7 66.7  - 33.3 33.3  -  - 33.3 400.0
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持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ(エスディージーズ））について
問1　ＳＤＧｓの認知度 （単位：％）

回
答
者
数

よ
く
知
っ
て
い
る

少
し
知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
か
っ
た
（
こ
の
調
査
で
初

め
て
知
っ
た
）

無
回
答

計

835 7.9 31.1 27.8 32.6 0.6 100.0
道央 522 9.0 32.8 28.9 29.1 0.2 100.0
道南 71  - 25.4 32.4 39.4 2.8 100.0
道北 78 5.1 34.6 15.4 44.9  - 100.0
オホーツク 51 7.8 27.5 25.5 39.2  - 100.0
十勝 61 11.5 27.9 27.9 31.1 1.6 100.0
釧路・根室 46 8.7 26.1 30.4 34.8  - 100.0
無回答 6  - 16.7 33.3 33.3 16.7 100.0
札幌市 322 10.9 34.8 28.6 25.8  - 100.0
人口10万人以上の市 222 4.1 31.5 27.9 36.0 0.5 100.0
人口10万人未満の市 134 5.2 23.1 26.1 44.8 0.7 100.0
町村 151 9.9 30.5 27.2 31.1 1.3 100.0
無回答 6  - 16.7 33.3 33.3 16.7 100.0
男性 368 9.5 30.2 31.3 28.8 0.3 100.0
女性 449 6.7 31.8 24.5 36.3 0.7 100.0
回答しない 18 5.6 33.3 38.9 16.7 5.6 100.0
18～29 歳 60 10.0 31.7 26.7 31.7  - 100.0
30～39 歳 142 7.0 26.1 26.1 40.8  - 100.0
40～49 歳 232 8.6 31.5 30.2 29.7  - 100.0
50～59 歳 192 10.4 32.3 26.6 30.2 0.5 100.0
60～69 歳 145 3.4 37.9 26.2 31.0 1.4 100.0
70 歳以上 59 8.5 22.0 30.5 37.3 1.7 100.0
無回答 5  - 20.0 40.0 20.0 20.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 14.3 35.7 21.4 28.6  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 10.6 21.3 31.9 36.2  - 100.0
自由業 47 10.6 34.0 19.1 36.2  - 100.0
事務職系 257 7.0 39.3 26.5 26.8 0.4 100.0
労務職系 221 8.6 22.6 31.2 37.1 0.5 100.0
主婦・主夫 135 5.9 31.1 22.2 39.3 1.5 100.0
学生 9 22.2 55.6 11.1 11.1  - 100.0
無職 89 5.6 30.3 36.0 28.1  - 100.0
無回答 16 12.5 25.0 31.3 25.0 6.3 100.0
１年未満 13 15.4 46.2 30.8 7.7  - 100.0
１～５年未満 52 15.4 28.8 25.0 30.8  - 100.0
５～10 年未満 59 13.6 32.2 22.0 32.2  - 100.0
10～20 年未満 123 7.3 30.1 31.7 30.9  - 100.0
20 年以上 585 6.7 31.1 27.7 33.8 0.7 100.0
無回答 3  - 33.3 33.3  - 33.3 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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問2　ＳＤＧｓの達成に向けて取組たいと思うか （単位：％）

回
答
者
数

既
に
取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
み
た
い
と
思
う
（
ま
だ
取

り
組
め
て
い
な
い
）

取
り
組
み
た
い
と
思
う
が
、
何
に

取
り
組
め
ば
よ
い
か
わ
か
ら
な
い

取
り
組
み
た
い
と
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

835 14.0 19.3 51.6 11.9 1.8 1.4 100.0
道央 522 14.6 19.2 51.3 13.0 1.1 0.8 100.0
道南 71 5.6 18.3 59.2 9.9 2.8 4.2 100.0
道北 78 15.4 24.4 46.2 11.5 2.6  - 100.0
オホーツク 51 9.8 23.5 52.9 9.8 3.9  - 100.0
十勝 61 19.7 11.5 54.1 6.6 1.6 6.6 100.0
釧路・根室 46 15.2 21.7 50.0 10.9 2.2  - 100.0
無回答 6 16.7  - 33.3 16.7 16.7 16.7 100.0
札幌市 322 15.8 20.2 49.4 13.0 0.9 0.6 100.0
人口10万人以上の市 222 14.4 17.6 52.7 10.8 2.3 2.3 100.0
人口10万人未満の市 134 8.2 20.1 56.0 12.7 2.2 0.7 100.0
町村 151 14.6 19.9 51.0 10.6 2.0 2.0 100.0
無回答 6 16.7  - 50.0  - 16.7 16.7 100.0
男性 368 16.0 18.8 48.9 14.7 0.5 1.1 100.0
女性 449 12.0 20.0 53.9 9.8 2.7 1.6 100.0
回答しない 18 22.2 11.1 50.0 5.6 5.6 5.6 100.0
18～29 歳 60 11.7 20.0 56.7 11.7  -  - 100.0
30～39 歳 142 9.9 19.0 53.5 16.2 1.4  - 100.0
40～49 歳 232 15.5 20.3 51.7 11.2 1.3  - 100.0
50～59 歳 192 15.6 23.4 49.5 8.9 2.1 0.5 100.0
60～69 歳 145 15.2 14.5 53.1 11.0 1.4 4.8 100.0
70 歳以上 59 11.9 15.3 45.8 16.9 5.1 5.1 100.0
無回答 5 20.0  - 40.0  - 20.0 20.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 14.3 28.6 35.7 14.3 7.1  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 17.0 19.1 51.1 10.6  - 2.1 100.0
自由業 47 27.7 10.6 36.2 21.3 4.3  - 100.0
事務職系 257 12.1 24.5 49.0 12.5 1.6 0.4 100.0
労務職系 221 15.4 15.8 54.8 12.2 0.9 0.9 100.0
主婦・主夫 135 8.1 20.7 59.3 6.7 2.2 3.0 100.0
学生 9 11.1 22.2 66.7  -  -  - 100.0
無職 89 15.7 15.7 48.3 14.6 2.2 3.4 100.0
無回答 16 18.8 6.3 56.3 6.3 6.3 6.3 100.0
１年未満 13 30.8 15.4 46.2 7.7  -  - 100.0
１～５年未満 52 21.2 25.0 44.2 9.6  -  - 100.0
５～10 年未満 59 13.6 20.3 52.5 11.9 1.7  - 100.0
10～20 年未満 123 6.5 24.4 56.1 12.2 0.8  - 100.0
20 年以上 585 14.5 17.8 51.5 12.1 2.2 1.9 100.0
無回答 3 33.3  - 33.3  -  - 33.3 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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問3　ＳＤＧｓを達成するための主導者（複数回答） （単位：％）

回
答
者
数

政
府
・
地
方
自
治
体
（
都
道
府
県

や
市
町
村
）

個
人

民
間
企
業

団
体
・
N
P
O

教
育
・
研
究
機
関

無
回
答

計

835 82.8 53.7 44.6 32.7 41.1 2.2 257.0
道央 522 82.2 54.4 47.1 34.5 42.0 1.1 261.0
道南 71 87.3 53.5 36.6 31.0 38.0 5.6 252.0
道北 78 84.6 56.4 42.3 35.9 46.2 1.3 267.0
オホーツク 51 90.2 37.3 41.2 25.5 39.2  - 233.0
十勝 61 75.4 55.7 45.9 26.2 34.4 6.6 244.0
釧路・根室 46 82.6 58.7 34.8 28.3 39.1 2.2 246.0
無回答 6 66.7 33.3 33.3 16.7 33.3 33.3 217.0
札幌市 322 81.1 58.1 50.9 33.5 44.7 1.2 270.0
人口10万人以上の市 222 84.7 53.2 43.2 33.3 38.7 2.7 256.0
人口10万人未満の市 134 78.4 39.6 29.1 25.4 33.6 2.2 208.0
町村 151 87.4 58.3 47.0 36.4 43.7 2.6 275.0
無回答 6 83.3 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 233.0
男性 368 79.3 50.5 44.6 34.2 35.6 1.6 246.0
女性 449 85.5 55.7 44.1 31.2 44.8 2.4 264.0
回答しない 18 83.3 66.7 55.6 38.9 61.1 5.6 311.0
18～29 歳 60 75.0 60.0 53.3 35.0 36.7  - 260.0
30～39 歳 142 88.0 57.0 51.4 35.9 47.9 0.7 281.0
40～49 歳 232 83.2 52.6 45.7 33.6 43.5 0.4 259.0
50～59 歳 192 84.4 57.3 46.9 34.4 41.7 0.5 265.0
60～69 歳 145 76.6 51.7 33.8 24.1 34.5 8.3 229.0
70 歳以上 59 86.4 37.3 33.9 35.6 33.9 3.4 231.0
無回答 5 80.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 240.0
自営業 （農林漁業） 14 71.4 71.4 28.6 28.6 42.9 7.1 250.0
自営業 （商工サービス業） 47 76.6 55.3 48.9 34.0 40.4 2.1 257.0
自由業 47 76.6 51.1 40.4 36.2 36.2 2.1 243.0
事務職系 257 83.7 55.6 47.5 35.0 45.1 0.4 267.0
労務職系 221 84.6 52.0 48.9 34.8 38.9 2.3 262.0
主婦・主夫 135 87.4 49.6 43.0 26.7 41.5 3.7 252.0
学生 9 66.7 77.8 44.4 44.4 55.6  - 289.0
無職 89 80.9 55.1 32.6 29.2 39.3 2.2 239.0
無回答 16 68.8 43.8 31.3 18.8 18.8 12.5 194.0
１年未満 13 84.6 76.9 61.5 38.5 53.8  - 315.0
１～５年未満 52 84.6 61.5 55.8 34.6 50.0  - 287.0
５～10 年未満 59 83.1 64.4 50.8 23.7 37.3  - 259.0
10～20 年未満 123 84.6 52.8 39.0 27.6 39.0 1.6 245.0
20 年以上 585 82.2 51.5 43.8 34.5 40.9 2.6 256.0
無回答 3 66.7 66.7 33.3  - 33.3 33.3 233.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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問4　ＳＤＧｓ推進のために期待すること （単位：％）

回
答
者
数

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
に
関
す
る
計
画
や
ビ

ジ
ョ
ン
等
の
策
定
、
普
及

セ
ミ
ナ
ー
の
開
催
な
ど
道
民
の
意

識
を
高
め
る
た
め
の
取
組

市
町
村
の
支
援
な
ど
地
域
で
の
Ｓ

Ｄ
Ｇ
ｓ
推
進
に
向
け
た
取
組

先
進
的
な
企
業
を
認
証
す
る
な
ど

企
業
の
取
組
促
進
に
向
け
た
取
組

市
町
村
、
企
業
、
団
体
、
道
民
な

ど
の
連
携
を
進
め
る
取
組

無
回
答

計

835 30.2 6.6 22.4 7.9 30.3 2.6 100.0
道央 522 33.0 5.7 20.9 9.0 29.3 2.1 100.0
道南 71 31.0 5.6 25.4 2.8 31.0 4.2 100.0
道北 78 33.3 6.4 17.9 7.7 33.3 1.3 100.0
オホーツク 51 21.6 7.8 27.5 3.9 37.3 2.0 100.0
十勝 61 16.4 8.2 31.1 9.8 29.5 4.9 100.0
釧路・根室 46 21.7 15.2 26.1 6.5 28.3 2.2 100.0
無回答 6 16.7  - 16.7  - 33.3 33.3 100.0
札幌市 322 34.8 5.3 19.9 10.9 26.7 2.5 100.0
人口10万人以上の市 222 27.5 9.9 23.0 8.1 29.3 2.3 100.0
人口10万人未満の市 134 31.3 3.7 18.7 6.0 37.3 3.0 100.0
町村 151 23.8 7.3 30.5 3.3 32.5 2.6 100.0
無回答 6 16.7  - 16.7  - 50.0 16.7 100.0
男性 368 36.1 6.5 20.9 7.3 27.2 1.9 100.0
女性 449 25.4 6.7 23.4 8.7 32.7 3.1 100.0
回答しない 18 27.8 5.6 27.8  - 33.3 5.6 100.0
18～29 歳 60 26.7 6.7 31.7 8.3 26.7  - 100.0
30～39 歳 142 36.6 7.0 19.0 7.0 29.6 0.7 100.0
40～49 歳 232 30.6 5.2 22.0 11.6 29.7 0.9 100.0
50～59 歳 192 30.2 7.8 25.5 6.8 27.6 2.1 100.0
60～69 歳 145 28.3 5.5 20.0 6.2 32.4 7.6 100.0
70 歳以上 59 22.0 10.2 18.6 3.4 40.7 5.1 100.0
無回答 5 20.0  - 20.0  - 40.0 20.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 28.6 14.3 21.4 7.1 21.4 7.1 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 36.2 8.5 17.0 2.1 34.0 2.1 100.0
自由業 47 27.7 10.6 14.9 12.8 31.9 2.1 100.0
事務職系 257 32.3 4.7 23.7 8.6 29.6 1.2 100.0
労務職系 221 35.3 5.0 24.9 5.9 26.7 2.3 100.0
主婦・主夫 135 20.7 9.6 21.5 11.9 32.6 3.7 100.0
学生 9 44.4  - 11.1  - 44.4  - 100.0
無職 89 24.7 9.0 20.2 6.7 34.8 4.5 100.0
無回答 16 18.8  - 31.3 6.3 31.3 12.5 100.0
１年未満 13 30.8 7.7 7.7 15.4 30.8 7.7 100.0
１～５年未満 52 28.8 7.7 30.8 11.5 19.2 1.9 100.0
５～10 年未満 59 32.2 1.7 22.0 13.6 30.5  - 100.0
10～20 年未満 123 22.8 9.8 25.2 7.3 33.3 1.6 100.0
20 年以上 585 31.6 6.3 21.4 7.0 30.8 2.9 100.0
無回答 3 33.3  - 33.3  -  - 33.3 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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問5　取り組むべきＳＤＧｓの目標（複数回答）

回
答
者
数

目
標
１

貧
困
を
な
く
そ
う

目
標
２

飢
餓
を
ゼ
ロ
に

目
標
３
　
す
べ
て
の
人
々
に
健
康

と
福
祉
を

目
標
４

質
の
高
い
教
育
を
み
ん

な
に

目
標
５
　
ジ
ェ
ン
ダ
ー
平
等
を
実

現
し
よ
う

目
標
６
　
安
全
な
水
と
ト
イ
レ
を

世
界
中
に

目
標
７
　
エ
ネ
ル
ギ
ー
を
み
ん
な

に
そ
し
て
ク
リ
ー
ン
に

835 39.2 24.1 52.7 28.4 15.2 21.7 22.4
道央 522 39.7 25.7 53.8 29.7 15.9 22.2 24.5
道南 71 35.2 26.8 52.1 15.5 11.3 18.3 19.7
道北 78 38.5 17.9 52.6 28.2 12.8 19.2 16.7
オホーツク 51 43.1 17.6 49.0 35.3 19.6 27.5 27.5
十勝 61 32.8 23.0 50.8 24.6 11.5 23.0 18.0
釧路・根室 46 47.8 21.7 47.8 28.3 19.6 17.4 15.2
無回答 6 16.7 16.7 50.0 50.0  - 16.7  - 
札幌市 322 40.4 26.1 57.5 31.4 18.0 23.0 27.0
人口10万人以上の市 222 38.7 23.9 50.5 27.9 17.1 22.1 19.4
人口10万人未満の市 134 41.0 19.4 45.5 27.6 14.9 21.6 21.6
町村 151 36.4 24.5 52.3 22.5 7.3 18.5 18.5
無回答 6 16.7 16.7 50.0 50.0  - 16.7  - 
男性 368 33.2 20.7 51.9 23.6 10.3 18.5 22.3
女性 449 43.4 26.1 53.2 31.6 18.9 23.8 22.3
回答しない 18 55.6 44.4 55.6 44.4 22.2 33.3 27.8
18～29 歳 60 43.3 23.3 55.0 28.3 16.7 20.0 13.3
30～39 歳 142 37.3 19.0 52.8 27.5 16.9 25.4 23.9
40～49 歳 232 45.3 25.0 54.3 34.9 15.5 21.1 24.1
50～59 歳 192 37.5 21.9 53.1 29.2 17.2 24.5 27.1
60～69 歳 145 34.5 28.3 49.0 20.0 9.7 18.6 15.9
70 歳以上 59 33.9 30.5 50.8 20.3 16.9 15.3 23.7
無回答 5 20.0 20.0 60.0 60.0  - 20.0  - 
自営業 （農林漁業） 14 21.4 28.6 57.1 21.4 21.4 21.4 14.3
自営業 （商工サービス業） 47 38.3 21.3 40.4 34.0 10.6 17.0 27.7
自由業 47 38.3 25.5 44.7 31.9 19.1 25.5 25.5
事務職系 257 39.3 20.6 55.6 33.1 17.1 24.1 25.3
労務職系 221 35.3 21.3 54.3 26.2 14.5 19.9 21.7
主婦・主夫 135 46.7 31.9 54.8 26.7 16.3 22.2 24.4
学生 9 55.6 33.3 55.6 44.4 22.2 33.3 11.1
無職 89 39.3 28.1 49.4 16.9 10.1 16.9 12.4
無回答 16 37.5 25.0 37.5 31.3 6.3 25.0 12.5
１年未満 13 38.5 30.8 61.5 53.8 15.4 23.1 7.7
１～５年未満 52 48.1 34.6 65.4 36.5 17.3 23.1 23.1
５～10 年未満 59 44.1 23.7 47.5 37.3 18.6 23.7 32.2
10～20 年未満 123 37.4 17.9 44.7 21.1 11.4 17.1 17.9
20 年以上 585 38.3 24.3 53.5 27.7 15.6 22.2 22.7
無回答 3 33.3 33.3 66.7 33.3  - 33.3  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

目
標
８
　
働
き
が
い
も
経
済
成
長

も 目
標
９
　
産
業
と
技
術
革
新
の
基

盤
を
つ
く
ろ
う

目
標
1
0
　
人
や
国
の
不
平
等
を

な
く
そ
う

目
標
1
1
　
住
み
続
け
ら
れ
る
ま

ち
づ
く
り
を

目
標
1
2
　
つ
く
る
責
任
つ
か
う

責
任

目
標
1
3
　
気
候
変
動
に
具
体
的

な
対
策
を

目
標
1
4
　
海
の
豊
か
さ
を
守
ろ

う 目
標
1
5
　
陸
の
豊
か
さ
も
守
ろ

う 目
標
1
6
　
平
和
と
公
正
を
す
べ

て
の
人
に

目
標
1
7
　
パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ

で
目
標
を
達
成
し
よ
う

無
回
答

計

36.0 13.9 23.2 28.9 17.8 26.8 28.1 25.0 20.6 9.6 9.9 444.0

38.3 15.9 24.3 29.3 19.7 27.6 28.5 25.1 23.0 10.7 9.2 463.0

31.0 8.5 19.7 26.8 16.9 28.2 29.6 25.4 19.7 7.0 9.9 402.0

41.0 11.5 28.2 32.1 17.9 21.8 21.8 17.9 19.2 9.0 14.1 420.0

33.3 11.8 27.5 35.3 11.8 23.5 27.5 21.6 15.7 7.8 3.9 439.0

23.0 11.5 9.8 18.0 14.8 31.1 26.2 26.2 11.5 8.2 13.1 377.0

32.6 10.9 19.6 30.4 10.9 23.9 34.8 37.0 13.0 6.5 10.9 428.0

16.7  - 33.3 16.7  - 16.7 33.3 33.3 33.3  - 33.3 367.0

38.5 16.1 24.2 29.2 19.6 28.9 29.8 26.4 22.4 10.9 8.4 478.0

33.8 12.6 23.9 28.8 17.6 29.7 30.2 27.5 21.6 12.2 8.6 446.0

35.8 12.7 19.4 27.6 16.4 20.1 25.4 19.4 20.1 6.7 17.2 412.0

35.1 12.6 23.2 29.1 16.6 23.8 23.8 23.2 15.2 6.0 8.6 397.0

16.7  - 33.3 33.3  - 33.3 33.3 33.3 33.3  - 16.7 383.0

34.0 17.7 18.8 29.3 16.6 23.9 25.5 24.2 18.8 8.7 10.1 408.0

37.4 10.7 25.8 28.1 18.5 29.2 29.8 25.2 21.6 9.8 10.0 465.0

44.4 16.7 50.0 38.9 27.8 27.8 38.9 38.9 33.3 22.2 5.6 628.0

35.0 10.0 18.3 30.0 16.7 21.7 15.0 18.3 10.0 6.7 6.7 388.0

43.0 21.1 25.4 32.4 17.6 23.2 26.8 25.4 25.4 10.6 7.7 461.0

39.7 14.7 27.2 28.0 18.5 25.0 28.9 25.9 19.4 10.8 4.7 463.0

40.1 12.5 21.4 30.7 18.8 26.0 32.3 26.6 21.4 12.5 9.4 462.0

28.3 11.0 18.6 22.1 17.9 33.8 24.1 20.7 17.2 5.5 18.6 394.0

13.6 10.2 23.7 33.9 15.3 33.9 37.3 32.2 28.8 6.8 18.6 446.0

20.0  - 40.0 20.0  - 20.0 40.0 40.0 40.0  - 20.0 420.0

28.6 28.6 28.6 28.6 14.3 35.7 35.7 28.6 35.7 7.1 21.4 479.0

38.3 14.9 21.3 36.2 19.1 25.5 27.7 21.3 25.5 12.8 6.4 438.0

27.7 17.0 23.4 36.2 27.7 31.9 38.3 36.2 21.3 12.8 6.4 489.0

42.0 17.9 25.3 30.7 20.2 26.8 27.6 26.5 20.2 12.1 7.8 472.0

37.1 13.1 22.2 28.1 14.5 24.4 26.2 24.4 19.5 8.6 11.8 423.0

38.5 8.9 27.4 26.7 18.5 30.4 28.1 23.7 18.5 7.4 11.1 462.0

44.4  -  - 11.1  - 11.1 22.2 11.1 11.1  -  - 367.0

19.1 7.9 16.9 25.8 16.9 27.0 29.2 22.5 22.5 6.7 9.0 377.0

18.8 18.8 18.8 12.5 6.3 18.8 25.0 18.8 25.0 6.3 31.3 376.0

46.2 23.1 15.4 30.8 15.4 23.1 23.1 30.8 15.4 7.7 7.7 470.0

44.2 17.3 28.8 28.8 19.2 19.2 25.0 26.9 11.5 7.7 3.8 481.0

44.1 22.0 28.8 32.2 23.7 33.9 39.0 33.9 27.1 10.2 6.8 529.0

32.5 7.3 16.3 29.3 13.0 21.1 19.5 17.1 14.6 5.7 10.6 355.0

35.2 14.0 23.8 28.5 18.3 28.2 29.4 25.6 22.1 10.6 10.6 451.0

 -  - 33.3  -  -  -  -  - 33.3  - 33.3 300.0
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北海道食品機能性表示制度（ヘルシーＤｏ）について
問1　健康食品への関心度 （単位：％）

回
答
者
数

関
心
が
あ
る

関
心
は
な
い

無
回
答

計

835 69.3 29.9 0.7 100.0
道央 522 68.2 31.4 0.4 100.0
道南 71 83.1 16.9  - 100.0
道北 78 67.9 30.8 1.3 100.0
オホーツク 51 66.7 33.3  - 100.0
十勝 61 70.5 27.9 1.6 100.0
釧路・根室 46 69.6 30.4  - 100.0
無回答 6 33.3 33.3 33.3 100.0
札幌市 322 66.5 32.9 0.6 100.0
人口10万人以上の市 222 70.3 29.3 0.5 100.0
人口10万人未満の市 134 70.1 29.1 0.7 100.0
町村 151 74.2 25.2 0.7 100.0
無回答 6 50.0 33.3 16.7 100.0
男性 368 61.4 37.5 1.1 100.0
女性 449 75.9 23.8 0.2 100.0
回答しない 18 66.7 27.8 5.6 100.0
18～29 歳 60 58.3 41.7  - 100.0
30～39 歳 142 64.8 35.2  - 100.0
40～49 歳 232 70.7 29.3  - 100.0
50～59 歳 192 69.8 29.7 0.5 100.0
60～69 歳 145 72.4 26.2 1.4 100.0
70 歳以上 59 79.7 16.9 3.4 100.0
無回答 5 40.0 40.0 20.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 64.3 35.7  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 66.0 34.0  - 100.0
自由業 47 59.6 40.4  - 100.0
事務職系 257 71.6 28.4  - 100.0
労務職系 221 67.9 31.2 0.9 100.0
主婦・主夫 135 79.3 20.7  - 100.0
学生 9 44.4 55.6  - 100.0
無職 89 64.0 32.6 3.4 100.0
無回答 16 56.3 37.5 6.3 100.0
１年未満 13 76.9 23.1  - 100.0
１～５年未満 52 73.1 25.0 1.9 100.0
５～10 年未満 59 66.1 33.9  - 100.0
10～20 年未満 123 73.2 26.8  - 100.0
20 年以上 585 68.5 30.8 0.7 100.0
無回答 3 33.3 33.3 33.3 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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問2　健康食品の購入時に重視すること

※問1で選択肢「1 関心がある」を選んだ方のみ

回
答
者
数

低
価
格
で
あ
る
こ
と

美
味
し
い
こ
と

食
品
製
造
事
業
者
が
主
張
す
る
効

能
・
効
果

公
的
な
団
体
に
よ
る
認
定
・
認
証

メ
デ
ィ
ア
な
ど
で
取
り
上
げ
ら
れ

認
知
度
が
高
い

そ
の
他

579 23.5 24.9 27.8 18.8 2.2 2.8
道央 356 22.8 23.0 29.2 20.8 1.4 2.8
道南 59 28.8 23.7 27.1 11.9 5.1 3.4
道北 53 20.8 39.6 20.8 13.2 1.9 3.8
オホーツク 34 26.5 20.6 29.4 11.8 5.9 5.9
十勝 43 23.3 23.3 25.6 27.9  -  - 
釧路・根室 32 21.9 28.1 28.1 15.6 6.3  - 
無回答 2 50.0 50.0  -  -  -  - 
札幌市 214 23.4 26.6 25.7 20.1 1.9 2.3
人口10万人以上の市 156 25.0 30.8 22.4 19.2  - 2.6
人口10万人未満の市 94 19.1 22.3 34.0 17.0 3.2 4.3
町村 112 25.0 15.2 34.8 17.9 4.5 2.7
無回答 3 33.3 33.3  -  - 33.3  - 
男性 226 23.0 27.0 27.0 18.6 1.8 2.7
女性 341 23.5 23.2 29.0 19.4 2.1 2.9
回答しない 12 33.3 33.3 8.3 8.3 16.7  - 
18～29 歳 35 25.7 37.1 20.0 14.3 2.9  - 
30～39 歳 92 25.0 29.3 31.5 9.8 2.2 2.2
40～49 歳 164 22.6 26.8 26.8 18.3 3.0 2.4
50～59 歳 134 20.9 19.4 32.8 20.9 0.7 5.2
60～69 歳 105 22.9 21.0 24.8 25.7 3.8 1.9
70 歳以上 47 29.8 23.4 23.4 21.3  - 2.1
無回答 2 50.0 50.0  -  -  -  - 
自営業 （農林漁業） 9 33.3 11.1 44.4 11.1  -  - 
自営業 （商工サービス業） 31 12.9 25.8 38.7 9.7 3.2 9.7
自由業 28 17.9 28.6 32.1 17.9  - 3.6
事務職系 184 21.7 25.5 29.3 18.5 2.7 2.2
労務職系 150 28.0 26.0 24.0 16.0 2.7 3.3
主婦・主夫 107 21.5 19.6 29.9 24.3 2.8 1.9
学生 4 25.0 25.0 25.0 25.0  -  - 
無職 57 29.8 26.3 19.3 22.8  - 1.8
無回答 9 11.1 44.4 22.2 22.2  -  - 
１年未満 10 40.0 40.0 10.0 10.0  -  - 
１～５年未満 38 21.1 28.9 18.4 26.3 2.6 2.6
５～10 年未満 39 15.4 28.2 28.2 17.9 2.6 7.7
10～20 年未満 90 23.3 28.9 23.3 20.0 2.2 2.2
20 年以上 401 24.2 22.7 30.2 18.2 2.2 2.5
無回答 1  - 100.0  -  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

無
回
答

計

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0

 - 100.0
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問3　北海道食品機能性表示制度（ヘルシーＤｏ）の認知度 （単位：％）

回
答
者
数

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、
内
容
は

よ
く
知
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
、
内
容
も
あ

る
程
度
知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
（
こ
の
調
査
で
初
め
て

知
っ
た
）

無
回
答

計

835 18.0 3.5 77.2 1.3 100.0
道央 522 18.6 2.9 77.6 1.0 100.0
道南 71 18.3 5.6 76.1  - 100.0
道北 78 16.7 2.6 79.5 1.3 100.0
オホーツク 51 19.6  - 78.4 2.0 100.0
十勝 61 14.8 8.2 73.8 3.3 100.0
釧路・根室 46 13.0 6.5 80.4  - 100.0
無回答 6 33.3  - 33.3 33.3 100.0
札幌市 322 18.9 3.1 77.0 0.9 100.0
人口10万人以上の市 222 17.6 2.3 78.4 1.8 100.0
人口10万人未満の市 134 16.4 2.2 80.6 0.7 100.0
町村 151 17.2 7.3 74.2 1.3 100.0
無回答 6 33.3  - 50.0 16.7 100.0
男性 368 18.8 4.6 75.0 1.6 100.0
女性 449 16.7 2.4 80.0 0.9 100.0
回答しない 18 33.3 5.6 55.6 5.6 100.0
18～29 歳 60 16.7 1.7 81.7  - 100.0
30～39 歳 142 12.7 2.8 83.8 0.7 100.0
40～49 歳 232 10.8 1.3 87.9  - 100.0
50～59 歳 192 22.4 3.6 73.4 0.5 100.0
60～69 歳 145 24.1 3.4 69.0 3.4 100.0
70 歳以上 59 28.8 15.3 50.8 5.1 100.0
無回答 5 40.0  - 40.0 20.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 28.6  - 64.3 7.1 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 19.1 2.1 78.7  - 100.0
自由業 47 14.9 2.1 80.9 2.1 100.0
事務職系 257 17.1 1.9 80.5 0.4 100.0
労務職系 221 19.0 3.6 76.5 0.9 100.0
主婦・主夫 135 19.3 3.0 77.0 0.7 100.0
学生 9  -  - 100.0  - 100.0
無職 89 16.9 9.0 71.9 2.2 100.0
無回答 16 18.8 12.5 50.0 18.8 100.0
１年未満 13 23.1  - 76.9  - 100.0
１～５年未満 52 9.6 5.8 84.6  - 100.0
５～10 年未満 59 20.3  - 79.7  - 100.0
10～20 年未満 123 16.3 1.6 79.7 2.4 100.0
20 年以上 585 18.6 4.1 76.1 1.2 100.0
無回答 3 33.3  - 33.3 33.3 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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問4　「ヘルシーＤｏ」商品の購入判断への影響 （単位：％）

回
答
者
数

大
い
に
影
響
す
る

多
少
は
影
響
す
る

ほ
と
ん
ど
影
響
し
な
い

全
く
影
響
し
な
い

無
回
答

計

835 26.3 44.8 17.4 9.3 2.2 100.0
道央 522 25.5 46.9 16.1 9.8 1.7 100.0
道南 71 36.6 32.4 21.1 9.9  - 100.0
道北 78 32.1 42.3 17.9 3.8 3.8 100.0
オホーツク 51 19.6 51.0 15.7 11.8 2.0 100.0
十勝 61 26.2 44.3 14.8 9.8 4.9 100.0
釧路・根室 46 21.7 37.0 30.4 10.9  - 100.0
無回答 6  - 50.0 16.7  - 33.3 100.0
札幌市 322 23.9 50.0 14.0 10.6 1.6 100.0
人口10万人以上の市 222 30.6 36.9 18.9 11.7 1.8 100.0
人口10万人未満の市 134 23.1 52.2 17.2 5.2 2.2 100.0
町村 151 28.5 38.4 22.5 7.3 3.3 100.0
無回答 6 16.7 50.0 16.7  - 16.7 100.0
男性 368 22.8 41.0 21.2 12.5 2.4 100.0
女性 449 29.6 48.1 14.0 6.7 1.6 100.0
回答しない 18 16.7 38.9 22.2 11.1 11.1 100.0
18～29 歳 60 13.3 48.3 21.7 16.7  - 100.0
30～39 歳 142 16.2 50.7 20.4 11.3 1.4 100.0
40～49 歳 232 31.0 42.2 17.2 9.1 0.4 100.0
50～59 歳 192 28.6 45.3 16.7 7.8 1.6 100.0
60～69 歳 145 26.9 41.4 17.2 9.7 4.8 100.0
70 歳以上 59 39.0 42.4 8.5 3.4 6.8 100.0
無回答 5  - 60.0 20.0  - 20.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 28.6 50.0 14.3  - 7.1 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 17.0 44.7 31.9 6.4  - 100.0
自由業 47 27.7 29.8 23.4 17.0 2.1 100.0
事務職系 257 23.7 49.8 17.1 7.8 1.6 100.0
労務職系 221 27.1 42.5 16.7 11.8 1.8 100.0
主婦・主夫 135 34.8 49.6 11.9 3.0 0.7 100.0
学生 9  - 22.2 33.3 44.4  - 100.0
無職 89 28.1 38.2 16.9 12.4 4.5 100.0
無回答 16 12.5 43.8 12.5 12.5 18.8 100.0
１年未満 13 23.1 53.8 15.4 7.7  - 100.0
１～５年未満 52 25.0 48.1 13.5 13.5  - 100.0
５～10 年未満 59 23.7 50.8 13.6 8.5 3.4 100.0
10～20 年未満 123 22.8 52.0 15.4 8.1 1.6 100.0
20 年以上 585 27.7 42.1 18.6 9.4 2.2 100.0
無回答 3  - 66.7  -  - 33.3 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代

163



問5　「ヘルシーＤｏ」への期待（複数回答） （単位：％）

回
答
者
数

制
度
を
わ
か
り
や
す
く
説
明
し
て

ほ
し
い

具
体
的
な
効
能
・
効
果
を
示
し
て

ほ
し
い

根
拠
と
な
る
研
究
論
文
を
教
え
て

ほ
し
い

商
品
数
を
増
や
し
て
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

計

835 63.6 60.6 18.7 22.6 3.7 3.1 172.0
道央 522 63.4 62.1 18.4 23.4 3.6 2.3 173.0
道南 71 70.4 57.7 19.7 23.9 2.8 2.8 177.0
道北 78 65.4 61.5 19.2 29.5 2.6 3.8 182.0
オホーツク 51 64.7 58.8 11.8 11.8 5.9 2.0 155.0
十勝 61 62.3 54.1 19.7 26.2 4.9 8.2 175.0
釧路・根室 46 56.5 60.9 28.3 10.9 2.2 2.2 161.0
無回答 6 33.3 33.3  -  - 16.7 33.3 117.0
札幌市 322 65.2 59.9 18.9 22.0 3.1 1.9 171.0
人口10万人以上の市 222 64.4 59.5 18.9 23.0 5.4 3.2 174.0
人口10万人未満の市 134 54.5 66.4 20.1 21.6 3.7 4.5 171.0
町村 151 67.5 59.6 17.2 25.2 2.0 4.0 176.0
無回答 6 50.0 33.3  -  - 16.7 16.7 117.0
男性 368 60.3 56.3 20.1 22.3 5.2 3.8 168.0
女性 449 66.8 64.6 17.4 23.4 2.2 2.2 177.0
回答しない 18 50.0 50.0 22.2 11.1 11.1 11.1 156.0
18～29 歳 60 60.0 58.3 20.0 28.3  - 1.7 168.0
30～39 歳 142 68.3 67.6 14.8 20.4 3.5 1.4 176.0
40～49 歳 232 64.2 63.4 25.0 26.3 5.6 0.4 185.0
50～59 歳 192 65.1 63.5 18.2 25.0 2.6 1.6 176.0
60～69 歳 145 62.1 51.7 14.5 17.9 4.8 7.6 159.0
70 歳以上 59 54.2 49.2 15.3 13.6  - 11.9 144.0
無回答 5 40.0 40.0  -  - 20.0 20.0 120.0
自営業 （農林漁業） 14 50.0 50.0 14.3  - 7.1 7.1 129.0
自営業 （商工サービス業） 47 70.2 57.4 10.6 21.3 2.1  - 162.0
自由業 47 66.0 61.7 29.8 14.9 2.1 2.1 177.0
事務職系 257 66.9 65.4 20.2 27.2 3.1 1.6 184.0
労務職系 221 59.7 57.5 18.1 24.0 4.5 2.7 167.0
主婦・主夫 135 69.6 71.9 17.8 23.0 2.2 2.2 187.0
学生 9 66.7 33.3 22.2 11.1  -  - 133.0
無職 89 57.3 48.3 14.6 18.0 4.5 9.0 152.0
無回答 16 31.3 31.3 25.0 6.3 18.8 18.8 132.0
１年未満 13 53.8 69.2 7.7 7.7 7.7  - 146.0
１～５年未満 52 57.7 61.5 23.1 21.2 3.8  - 167.0
５～10 年未満 59 62.7 50.8 23.7 25.4 3.4 3.4 169.0
10～20 年未満 123 67.5 63.4 14.6 20.3 3.3 1.6 171.0
20 年以上 585 63.6 60.9 19.0 23.4 3.8 3.6 174.0
無回答 3 66.7 33.3  -  -  - 33.3 133.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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森林・森林づくりに関する意識について
問1　森林への期待（制限回答）

回
答
者
数

木
材
を
生
産
す
る
働
き

キ
ノ
コ
類
や
山
菜
な
ど
を
生
産
す

る
働
き

水
を
貯
え
た
り
き
れ
い
に
す
る
働

き 山
崩
れ
や
洪
水
な
ど
の
災
害
の
防

止
や
津
波
被
害
を
軽
減
す
る
働
き

大
気
を
き
れ
い
に
し
た
り
、
騒
音

を
や
わ
ら
げ
た
り
す
る
働
き

二
酸
化
炭
素
を
吸
収
し
、
地
球
温

暖
化
を
防
止
す
る
働
き

835 21.7 7.8 45.9 59.8 24.0 61.4
道央 522 20.3 8.6 46.2 57.3 24.5 62.1
道南 71 21.1 8.5 52.1 63.4 28.2 59.2
道北 78 25.6 3.8 39.7 60.3 23.1 62.8
オホーツク 51 23.5 5.9 41.2 76.5 25.5 52.9
十勝 61 24.6 9.8 52.5 63.9 26.2 77.0
釧路・根室 46 26.1 4.3 43.5 58.7 10.9 43.5
無回答 6 16.7  - 16.7 50.0  - 66.7
札幌市 322 18.3 7.5 44.7 57.8 24.2 61.5
人口10万人以上の市 222 21.6 7.7 48.6 62.2 24.8 59.5
人口10万人未満の市 134 25.4 9.7 44.8 58.2 24.6 59.0
町村 151 25.8 7.3 46.4 61.6 22.5 65.6
無回答 6 16.7  - 16.7 66.7  - 83.3
男性 368 25.8 7.1 48.9 57.3 22.0 60.1
女性 449 18.3 8.5 44.3 62.1 25.4 62.4
回答しない 18 22.2 5.6 22.2 50.0 27.8 66.7
18～29 歳 60 30.0 10.0 46.7 41.7 15.0 58.3
30～39 歳 142 23.2 7.7 38.0 47.2 27.5 52.1
40～49 歳 232 18.5 8.2 47.4 60.8 28.9 65.1
50～59 歳 192 22.4 5.7 43.2 65.1 20.3 63.0
60～69 歳 145 17.9 9.7 54.5 69.0 21.4 62.8
70 歳以上 59 28.8 6.8 47.5 64.4 25.4 62.7
無回答 5 20.0  - 20.0 60.0  - 80.0
自営業 （農林漁業） 14 35.7 7.1 57.1 42.9 21.4 64.3
自営業 （商工サービス業） 47 25.5 8.5 59.6 48.9 34.0 55.3
自由業 47 21.3 6.4 44.7 59.6 12.8 57.4
事務職系 257 23.7 8.2 49.4 56.0 26.5 60.7
労務職系 221 20.8 6.8 42.5 60.6 23.5 64.3
主婦・主夫 135 20.0 8.9 44.4 66.7 21.5 65.2
学生 9 11.1  - 22.2 55.6  - 55.6
無職 89 16.9 10.1 42.7 68.5 25.8 59.6
無回答 16 25.0  - 31.3 50.0 18.8 43.8
１年未満 13 30.8 23.1 53.8 38.5 30.8 38.5
１～５年未満 52 25.0 9.6 42.3 51.9 26.9 50.0
５～10 年未満 59 15.3 1.7 42.4 69.5 23.7 57.6
10～20 年未満 123 16.3 7.3 55.3 61.0 27.6 56.9
20 年以上 585 23.1 8.0 44.4 59.7 22.9 64.3
無回答 3  -  - 33.3 66.7  - 66.7

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代

166



（単位：％）

森
林
浴
や
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
、

憩
い
の
場
と
し
て
の
働
き

貴
重
な
野
生
動
植
物
の
生
息
の
場

と
し
て
の
働
き

野
外
に
お
け
る
教
育
の
場
と
し
て

の
働
き

都
市
部
や
観
光
地
な
ど
の
景
観
を

形
成
す
る
働
き

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

13.5 34.1 4.4 4.0 2.5 0.2 1.0 280.0

13.6 36.0 4.4 4.0 2.5 0.2 0.8 281.0

12.7 25.4 4.2 1.4 4.2  -  - 280.0

17.9 30.8 6.4 5.1 1.3  - 1.3 278.0

9.8 29.4 2.0 5.9 3.9  - 2.0 279.0

9.8 26.2 1.6 1.6 1.6  -  - 295.0

17.4 50.0 8.7 6.5 2.2  -  - 272.0

 - 16.7  -  -  - 16.7 33.3 217.0

13.7 36.3 4.7 4.3 3.1 0.3 0.9 277.0

13.1 36.0 4.1 2.3 2.3  - 0.9 283.0

14.9 35.8 3.7 4.5 0.7  - 0.7 282.0

13.2 25.8 5.3 5.3 3.3  - 0.7 283.0

 - 16.7  -  -  - 16.7 16.7 234.0

13.0 31.0 4.1 5.4 3.0 0.3 1.1 279.0

14.0 36.5 4.9 2.7 2.2  - 0.7 282.0

11.1 38.9  - 5.6  - 5.6 5.6 261.0

18.3 30.0 6.7 6.7 6.7  -  - 270.0

16.9 31.0 9.9 4.2 6.3 0.7 0.7 265.0

14.2 35.8 5.6 3.0 0.9  -  - 288.0

14.6 38.5 2.6 4.7 1.0  - 0.5 282.0

6.9 32.4  - 4.1 2.8  - 2.1 284.0

11.9 30.5 1.7 1.7  -  - 3.4 285.0

 - 20.0  -  -  - 20.0 20.0 240.0

7.1 14.3 7.1  - 7.1  - 7.1 271.0

6.4 34.0 6.4 6.4 2.1  -  - 287.0

8.5 46.8 2.1  - 4.3  - 2.1 266.0

16.0 34.2 3.9 4.3 2.3 0.4 0.4 286.0

16.3 34.8 4.5 4.1 1.8  - 0.5 281.0

11.9 33.3 6.7 2.2 2.2  -  - 283.0

11.1 33.3 11.1  - 22.2  -  - 222.0

11.2 31.5 2.2 7.9 2.2  - 1.1 280.0

6.3 25.0  -  -  - 6.3 18.8 225.0

7.7 38.5 15.4 15.4  -  -  - 293.0

19.2 34.6 7.7 1.9 5.8  -  - 275.0

15.3 37.3 10.2 1.7 1.7 1.7  - 278.0

14.6 27.6 4.1 5.7 4.1  - 0.8 281.0

12.8 35.2 3.4 3.8 2.1 0.2 1.0 281.0

 -  -  -  -  -  - 33.3 200.0

167



問2　木材の施設利用への期待（複数回答）

回
答
者
数

学
校
や
図
書
館
な
ど
の
公
共
施
設

ホ
テ
ル
な
ど
の
宿
泊
施
設

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
モ
ー
ル
な
ど
の
大

型
商
業
施
設

駅
や
バ
ス
タ
ー
ミ
ナ
ル
な
ど
の
旅

客
施
設

木
材
を
特
に
利
用
す
る
必
要
は
な

い わ
か
ら
な
い

835 73.5 33.1 23.4 36.3 6.8 11.3
道央 522 73.0 34.5 24.1 35.4 7.1 11.9
道南 71 70.4 28.2 28.2 32.4 5.6 16.9
道北 78 78.2 41.0 23.1 35.9 3.8 9.0
オホーツク 51 74.5 13.7 15.7 33.3 5.9 7.8
十勝 61 75.4 31.1 23.0 52.5 8.2 11.5
釧路・根室 46 76.1 34.8 17.4 37.0 8.7 4.3
無回答 6 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7  - 
札幌市 322 72.4 36.6 24.2 34.2 7.1 11.8
人口10万人以上の市 222 74.8 27.5 20.3 41.9 6.8 10.4
人口10万人未満の市 134 74.6 32.1 23.1 32.1 6.7 11.9
町村 151 73.5 34.4 25.8 37.1 6.0 11.3
無回答 6 66.7 33.3 33.3 16.7 16.7  - 
男性 368 66.3 31.0 28.0 34.2 9.8 12.2
女性 449 79.5 34.1 19.2 38.3 3.6 10.2
回答しない 18 72.2 50.0 33.3 27.8 27.8 16.7
18～29 歳 60 71.7 45.0 25.0 30.0 8.3 10.0
30～39 歳 142 71.1 33.1 23.9 33.8 8.5 14.1
40～49 歳 232 74.6 33.6 20.3 32.8 6.9 9.9
50～59 歳 192 69.8 33.9 21.9 41.1 5.7 13.0
60～69 歳 145 77.2 28.3 23.4 38.6 7.6 8.3
70 歳以上 59 81.4 27.1 37.3 42.4 1.7 13.6
無回答 5 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0  - 
自営業 （農林漁業） 14 50.0 28.6 14.3 28.6 14.3 28.6
自営業 （商工サービス業） 47 72.3 34.0 25.5 36.2 6.4 10.6
自由業 47 70.2 36.2 31.9 36.2 6.4 12.8
事務職系 257 76.3 34.6 19.8 35.8 6.6 11.3
労務職系 221 69.2 38.0 26.7 37.1 6.8 11.8
主婦・主夫 135 81.5 25.2 19.3 37.0 4.4 9.6
学生 9 77.8 44.4 22.2 22.2 11.1 11.1
無職 89 70.8 27.0 27.0 40.4 9.0 10.1
無回答 16 68.8 25.0 25.0 18.8 12.5 6.3
１年未満 13 92.3 38.5 38.5 46.2 7.7 7.7
１～５年未満 52 73.1 32.7 26.9 30.8 9.6 11.5
５～10 年未満 59 66.1 25.4 20.3 33.9 13.6 10.2
10～20 年未満 123 78.0 33.3 19.5 33.3 7.3 7.3
20 年以上 585 73.0 33.7 23.8 37.4 5.8 12.3
無回答 3 66.7 33.3 33.3 33.3  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代

168



（単位：％）

そ
の
他

無
回
答

計

2.9 0.6 188.0

2.5 0.2 189.0

1.4  - 183.0

5.1  - 196.0

2.0  - 153.0

3.3 1.6 207.0

6.5 2.2 187.0

 - 33.3 167.0

2.8 0.6 190.0

4.5 0.9 187.0

1.5  - 182.0

2.0  - 190.0

 - 16.7 183.0

3.3 0.8 186.0

2.4 0.2 188.0

5.6 5.6 239.0

 -  - 190.0

 -  - 185.0

4.3  - 182.0

2.1 0.5 188.0

4.1 1.4 189.0

6.8 1.7 212.0

 - 20.0 180.0

14.3  - 179.0

 -  - 185.0

2.1  - 196.0

2.7  - 187.0

2.3 0.5 192.0

3.7 0.7 181.0

 -  - 189.0

3.4 2.2 190.0

6.3 6.3 169.0

7.7  - 239.0

 - 1.9 187.0

 -  - 170.0

1.6  - 180.0

3.6 0.5 190.0

 - 33.3 200.0

169



問3　木材の利用による効果・影響（制限回答）

回
答
者
数

植
樹
や
間
伐
な
ど
の
森
林
の
手
入

れ
が
進
む

二
酸
化
炭
素
を
吸
収
し
た
木
材
を

使
い
続
け
る
こ
と
に
よ
り
、
地
球

温
暖
化
防
止
に
貢
献
す
る

北
海
道
経
済
が
活
性
化
す
る

山
村
地
域
の
雇
用
が
増
大
す
る

森
林
の
伐
採
に
よ
り
環
境
負
荷
が

増
大
す
る

わ
か
ら
な
い

835 41.9 30.3 35.3 26.5 22.6 11.1
道央 522 42.3 29.7 32.6 25.9 24.5 11.7
道南 71 39.4 38.0 36.6 28.2 12.7 11.3
道北 78 44.9 28.2 43.6 26.9 20.5 6.4
オホーツク 51 39.2 23.5 51.0 25.5 13.7 13.7
十勝 61 47.5 34.4 41.0 32.8 18.0 8.2
釧路・根室 46 30.4 32.6 30.4 23.9 37.0 13.0
無回答 6 50.0 16.7  - 16.7 16.7 16.7
札幌市 322 40.4 26.7 32.3 23.6 26.4 14.6
人口10万人以上の市 222 47.7 31.1 37.8 27.0 22.5 8.6
人口10万人未満の市 134 43.3 29.9 33.6 29.9 19.4 9.0
町村 151 35.1 37.7 40.4 29.1 17.9 9.3
無回答 6 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7
男性 368 44.8 28.8 37.0 27.2 22.0 9.2
女性 449 39.9 32.1 34.5 25.8 22.3 12.7
回答しない 18 33.3 16.7 22.2 27.8 44.4 11.1
18～29 歳 60 25.0 31.7 33.3 23.3 40.0 11.7
30～39 歳 142 29.6 28.9 32.4 23.2 31.7 15.5
40～49 歳 232 43.5 25.9 35.3 28.4 22.4 11.2
50～59 歳 192 44.8 29.7 41.7 21.9 18.8 11.5
60～69 歳 145 50.3 37.9 31.0 33.1 15.2 7.6
70 歳以上 59 50.8 33.9 37.3 28.8 15.3 6.8
無回答 5 60.0 20.0  - 20.0 20.0 20.0
自営業 （農林漁業） 14 21.4 42.9 42.9 7.1 7.1 21.4
自営業 （商工サービス業） 47 34.0 27.7 44.7 36.2 21.3 12.8
自由業 47 48.9 23.4 40.4 29.8 14.9 10.6
事務職系 257 40.1 30.7 33.5 26.8 28.8 9.3
労務職系 221 41.6 30.3 36.2 26.2 22.6 11.8
主婦・主夫 135 43.0 28.9 41.5 25.2 16.3 10.4
学生 9 33.3 44.4 11.1 11.1 44.4 11.1
無職 89 51.7 33.7 25.8 25.8 21.3 11.2
無回答 16 37.5 25.0 18.8 25.0 12.5 25.0
１年未満 13 53.8 30.8 23.1 30.8 15.4 15.4
１～５年未満 52 38.5 30.8 21.2 36.5 30.8 9.6
５～10 年未満 59 45.8 22.0 33.9 35.6 27.1 6.8
10～20 年未満 123 37.4 30.1 36.6 25.2 25.2 13.0
20 年以上 585 42.6 31.3 36.9 24.8 21.0 11.3
無回答 3 33.3  -  - 33.3 33.3  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代

170



（単位：％）

そ
の
他

無
回
答

計

1.2 0.6 170.0

1.3 0.2 168.0

 - 2.8 169.0

 -  - 171.0

 -  - 167.0

3.3  - 185.0

2.2  - 170.0

 - 33.3 150.0

1.2 0.3 166.0

0.9  - 176.0

0.7 1.5 167.0

2.0 0.7 172.0

 - 16.7 150.0

1.1 0.5 171.0

1.1 0.4 169.0

5.6 5.6 167.0

1.7  - 167.0

1.4  - 163.0

1.3  - 168.0

1.0 0.5 170.0

1.4 0.7 177.0

 - 3.4 176.0

 - 20.0 160.0

 -  - 143.0

2.1  - 179.0

2.1  - 170.0

1.6 0.4 171.0

0.5 0.5 170.0

 -  - 165.0

 -  - 155.0

3.4 2.2 175.0

 - 6.3 150.0

 -  - 169.0

 -  - 167.0

3.4  - 175.0

2.4 0.8 171.0

0.9 0.5 169.0

 - 33.3 133.0

171



問4　「木育（もくいく）」の認知度 （単位：％）

回
答
者
数

内
容
を
知
っ
て
い
る

内
容
は
よ
く
知
ら
な
い
が
聞
い
た

こ
と
は
あ
る

こ
の
調
査
で
木
育
と
い
う
言
葉
を

初
め
て
知
っ
た

無
回
答

計

835 9.6 35.8 54.1 0.5 100.0
道央 522 8.8 30.7 60.3 0.2 100.0
道南 71 9.9 46.5 43.7  - 100.0
道北 78 15.4 38.5 44.9 1.3 100.0
オホーツク 51 9.8 51.0 39.2  - 100.0
十勝 61 9.8 39.3 49.2 1.6 100.0
釧路・根室 46 8.7 52.2 39.1  - 100.0
無回答 6  - 33.3 50.0 16.7 100.0
札幌市 322 9.9 28.3 61.8  - 100.0
人口10万人以上の市 222 10.4 40.1 48.6 0.9 100.0
人口10万人未満の市 134 4.5 40.3 55.2  - 100.0
町村 151 12.6 41.1 45.7 0.7 100.0
無回答 6  - 50.0 33.3 16.7 100.0
男性 368 8.4 34.0 57.1 0.5 100.0
女性 449 10.7 37.0 52.1 0.2 100.0
回答しない 18 5.6 44.4 44.4 5.6 100.0
18～29 歳 60 13.3 30.0 56.7  - 100.0
30～39 歳 142 6.3 30.3 63.4  - 100.0
40～49 歳 232 7.8 31.5 60.8  - 100.0
50～59 歳 192 15.1 33.3 51.6  - 100.0
60～69 歳 145 6.2 49.7 44.1  - 100.0
70 歳以上 59 11.9 45.8 37.3 5.1 100.0
無回答 5  - 40.0 40.0 20.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 21.4 21.4 57.1  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 4.3 55.3 40.4  - 100.0
自由業 47 10.6 29.8 59.6  - 100.0
事務職系 257 10.9 36.6 52.5  - 100.0
労務職系 221 7.7 29.9 62.4  - 100.0
主婦・主夫 135 11.9 35.6 51.9 0.7 100.0
学生 9 22.2 33.3 44.4  - 100.0
無職 89 6.7 40.4 50.6 2.2 100.0
無回答 16 6.3 56.3 31.3 6.3 100.0
１年未満 13 15.4 30.8 53.8  - 100.0
１～５年未満 52 11.5 28.8 59.6  - 100.0
５～10 年未満 59 8.5 32.2 59.3  - 100.0
10～20 年未満 123 12.2 39.0 48.8  - 100.0
20 年以上 585 8.9 36.2 54.4 0.5 100.0
無回答 3  - 33.3 33.3 33.3 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代

172



173



問5　木育活動への参加（複数回答）

回
答
者
数

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
書
籍
等
に
よ

り
森
林
や
木
材
に
関
す
る
知
識
を

得
た

森
林
散
策
や
自
然
観
察
（
森
林
で

の
キ
ャ
ン
プ
・
登
山
・
ト
レ
ッ
キ

ン
グ
を
含
む
）

植
樹
や
育
樹
（
植
え
た
木
の
成
長

を
助
け
る
下
草
刈
り
や
間
伐
）
へ

の
参
加

道
産
木
材
の
木
製
品
（
住
宅
や
家

具
な
ど
）
の
購
入

木
製
遊
具
で
の
遊
び
や
木
工
体
験

「
緑
の
募
金
」
へ
の
募
金

835 5.4 18.9 4.0 6.5 9.1 10.7
道央 522 5.4 19.5 2.3 7.3 8.0 8.4
道南 71  - 11.3 1.4 2.8 8.5 18.3
道北 78 5.1 26.9 11.5 7.7 15.4 19.2
オホーツク 51 3.9 19.6 7.8 3.9 11.8 7.8
十勝 61 9.8 11.5 8.2 4.9 9.8 11.5
釧路・根室 46 10.9 21.7 4.3 6.5 8.7 13.0
無回答 6  -  -  -  -  -  - 
札幌市 322 6.2 19.9 3.1 7.5 7.8 6.8
人口10万人以上の市 222 5.9 21.2 5.4 3.6 10.4 14.4
人口10万人未満の市 134 4.5 16.4 1.5 6.7 8.2 11.2
町村 151 4.0 16.6 6.0 8.6 11.3 13.2
無回答 6  -  -  -  -  -  - 
男性 368 8.2 18.5 2.4 6.0 5.4 9.2
女性 449 2.9 18.9 4.5 6.5 12.0 11.8
回答しない 18 11.1 27.8 22.2 16.7 11.1 11.1
18～29 歳 60 10.0 20.0  - 8.3 6.7 11.7
30～39 歳 142 4.2 16.9 3.5 4.2 14.1 6.3
40～49 歳 232 6.0 24.6 5.6 6.5 12.9 10.8
50～59 歳 192 5.2 17.7 3.1 8.3 7.3 12.5
60～69 歳 145 3.4 13.8 2.8 2.8 2.8 6.9
70 歳以上 59 6.8 18.6 8.5 13.6 6.8 23.7
無回答 5  -  -  -  -  -  - 
自営業 （農林漁業） 14 14.3 21.4 14.3 7.1 7.1 7.1
自営業 （商工サービス業） 47 6.4 19.1  - 4.3 12.8 10.6
自由業 47 6.4 21.3 2.1 8.5 8.5 12.8
事務職系 257 6.6 19.5 3.9 8.2 9.7 11.7
労務職系 221 5.0 19.0 4.1 5.4 6.3 6.3
主婦・主夫 135 0.7 20.7 4.4 4.4 16.3 11.1
学生 9 33.3 11.1  -  -  - 22.2
無職 89 5.6 13.5 4.5 5.6 3.4 14.6
無回答 16  - 18.8 6.3 18.8 6.3 18.8
１年未満 13 23.1 23.1 7.7 7.7 7.7 15.4
１～５年未満 52 13.5 23.1 3.8 13.5 15.4 3.8
５～10 年未満 59 5.1 25.4 1.7 1.7 18.6 10.2
10～20 年未満 123 5.7 26.0 6.5 6.5 13.0 12.2
20 年以上 585 4.3 16.4 3.6 6.3 6.8 10.9
無回答 3  -  -  -  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

そ
の
他

木
育
活
動
に
関
心
は
あ
る
が
、
参

加
し
た
こ
と
は
な
い

木
育
活
動
に
特
段
関
心
は
な
く
、

参
加
し
た
こ
と
も
な
い

無
回
答

計

2.0 33.5 31.9 2.4 124.0

2.1 32.2 34.5 2.3 122.0

2.8 39.4 28.2 2.8 116.0

1.3 33.3 15.4 2.6 138.0

 - 29.4 41.2  - 125.0

4.9 41.0 26.2 3.3 131.0

 - 34.8 30.4 2.2 133.0

 - 33.3 50.0 16.7 100.0

1.9 31.4 36.0 1.6 122.0

2.7 38.3 26.6 2.7 131.0

1.5 29.1 36.6 3.7 119.0

2.0 34.4 26.5 2.0 125.0

 - 50.0 33.3 16.7 100.0

0.5 34.2 35.6 1.4 121.0

2.9 33.0 29.2 2.9 125.0

11.1 33.3 22.2 11.1 178.0

1.7 28.3 33.3  - 120.0

1.4 26.1 38.0 2.1 117.0

2.6 31.9 31.0 0.4 132.0

2.6 31.8 31.3 1.0 121.0

 - 45.5 32.4 5.5 116.0

5.1 39.0 18.6 8.5 149.0

 - 40.0 40.0 20.0 100.0

7.1 35.7 50.0 7.1 171.0

4.3 38.3 25.5  - 121.0

2.1 27.7 40.4  - 130.0

1.6 28.8 33.9 1.9 126.0

2.3 34.4 36.7 0.9 120.0

2.2 37.0 20.7 4.4 122.0

 - 22.2 33.3  - 122.0

1.1 42.7 27.0 5.6 124.0

 - 25.0 31.3 6.3 132.0

15.4 46.2 38.5  - 185.0

 - 32.7 30.8  - 137.0

1.7 35.6 20.3 3.4 124.0

3.3 23.6 30.1 1.6 129.0

1.7 35.2 33.3 2.6 121.0

 - 33.3 33.3 33.3 100.0
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F１　性別 （単位：％）

回
答
者
数

男
性

女
性

回
答
し
な
い

計

835 44.1 53.8 2.2 100.0
道央 522 45.2 53.6 1.1 100.0
道南 71 45.1 53.5 1.4 100.0
道北 78 41.0 56.4 2.6 100.0
オホーツク 51 41.2 58.8  - 100.0
十勝 61 41.0 57.4 1.6 100.0
釧路・根室 46 45.7 47.8 6.5 100.0
無回答 6 16.7  - 83.3 100.0
札幌市 322 44.1 55.0 0.9 100.0
人口10万人以上の市 222 44.1 54.1 1.8 100.0
人口10万人未満の市 134 43.3 56.0 0.7 100.0
町村 151 46.4 50.3 3.3 100.0
無回答 6  - 16.7 83.3 100.0
男性 368 100.0  -  - 100.0
女性 449  - 100.0  - 100.0
回答しない 18  -  - 100.0 100.0
18～29 歳 60 48.3 50.0 1.7 100.0
30～39 歳 142 38.7 58.5 2.8 100.0
40～49 歳 232 42.7 55.6 1.7 100.0
50～59 歳 192 47.4 52.1 0.5 100.0
60～69 歳 145 45.5 53.1 1.4 100.0
70 歳以上 59 47.5 50.8 1.7 100.0
無回答 5  -  - 100.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 50.0 42.9 7.1 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 51.1 46.8 2.1 100.0
自由業 47 66.0 34.0  - 100.0
事務職系 257 39.3 59.5 1.2 100.0
労務職系 221 62.9 35.7 1.4 100.0
主婦・主夫 135 0.7 97.8 1.5 100.0
学生 9 55.6 44.4  - 100.0
無職 89 59.6 37.1 3.4 100.0
無回答 16 43.8 25.0 31.3 100.0
１年未満 13 53.8 38.5 7.7 100.0
１～５年未満 52 50.0 44.2 5.8 100.0
５～10 年未満 59 44.1 54.2 1.7 100.0
10～20 年未満 123 40.7 58.5 0.8 100.0
20 年以上 585 44.3 54.2 1.5 100.0
無回答 3  -  - 100.0 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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Ｆ２　年代 （単位：％）

18 30 40 50 60 70
～～～～～

29 39 49 59 69
歳 歳 歳 歳 歳

835 7.2 17.0 27.8 23.0 17.4 7.1 0.6 100.0
道央 522 7.9 17.8 29.7 20.1 16.9 7.7  - 100.0
道南 71 2.8 9.9 23.9 32.4 22.5 8.5  - 100.0
道北 78 2.6 23.1 32.1 30.8 9.0 2.6  - 100.0
オホーツク 51 7.8 13.7 35.3 35.3 7.8  -  - 100.0
十勝 61 9.8 11.5 13.1 18.0 36.1 11.5  - 100.0
釧路・根室 46 10.9 21.7 19.6 23.9 15.2 8.7  - 100.0
無回答 6  -  -  -  - 16.7  - 83.3 100.0
札幌市 322 6.5 21.1 29.2 22.0 14.6 6.5  - 100.0
人口10万人以上の市 222 8.1 12.2 27.9 22.5 20.3 9.0  - 100.0
人口10万人未満の市 134 5.2 12.7 34.3 24.6 17.2 6.0  - 100.0
町村 151 9.3 19.9 19.9 25.2 19.2 6.6  - 100.0
無回答 6  -  -  -  - 16.7  - 83.3 100.0
男性 368 7.9 14.9 26.9 24.7 17.9 7.6  - 100.0
女性 449 6.7 18.5 28.7 22.3 17.1 6.7  - 100.0
回答しない 18 5.6 22.2 22.2 5.6 11.1 5.6 27.8 100.0
18～29 歳 60 100.0  -  -  -  -  -  - 100.0
30～39 歳 142  - 100.0  -  -  -  -  - 100.0
40～49 歳 232  -  - 100.0  -  -  -  - 100.0
50～59 歳 192  -  -  - 100.0  -  -  - 100.0
60～69 歳 145  -  -  -  - 100.0  -  - 100.0
70 歳以上 59  -  -  -  -  - 100.0  - 100.0
無回答 5  -  -  -  -  -  - 100.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14  - 21.4 28.6 14.3 14.3 21.4  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 8.5 10.6 23.4 31.9 25.5  -  - 100.0
自由業 47 10.6 14.9 34.0 23.4 14.9 2.1  - 100.0
事務職系 257 8.6 23.7 34.6 23.3 9.7  -  - 100.0
労務職系 221 5.9 16.7 31.7 28.5 14.5 2.7  - 100.0
主婦・主夫 135 3.0 14.8 24.4 22.2 25.2 10.4  - 100.0
学生 9 88.9 11.1  -  -  -  -  - 100.0
無職 89 4.5 9.0 9.0 7.9 32.6 37.1  - 100.0
無回答 16  -  - 6.3 25.0 25.0 12.5 31.3 100.0
１年未満 13 30.8 15.4 23.1 7.7 15.4 7.7  - 100.0
１～５年未満 52 25.0 36.5 19.2 11.5 5.8 1.9  - 100.0
５～10 年未満 59 6.8 28.8 39.0 16.9 8.5  -  - 100.0
10～20 年未満 123 12.2 22.0 34.1 17.9 8.1 5.7  - 100.0
20 年以上 585 4.1 13.2 26.3 26.2 21.4 8.5 0.3 100.0
無回答 3  -  -  -  -  -  - 100.0 100.0
10～20 年未満 120 10.8 22.5 34.2 18.3 8.3 5.8  - 100.0
20 年以上 571 4.0 13.3 26.1 25.9 21.5 8.8 0.4 100.0
無回答 3  -  -  -  -  -  - 100.0 100.0

居
住
年
数

人
口
規
模

性
別

年
代

職
種

圏
域

回
答
者
数

無
回
答

計
歳
以
上

全　体
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F３　職種

回
答
者
数

自
営
業
 
（
農
林
漁
業
）

自
営
業
 
（
商
工
サ
ー
ビ
ス
業
）

自
由
業

事
務
職
系

労
務
職
系

主
婦
・
主
夫

835 1.7 5.6 5.6 30.8 26.5 16.2
道央 522 1.7 4.4 5.7 31.2 27.0 16.5
道南 71 1.4 4.2 4.2 28.2 32.4 15.5
道北 78  - 3.8 6.4 39.7 28.2 14.1
オホーツク 51  - 21.6 11.8 23.5 19.6 17.6
十勝 61  - 6.6 1.6 24.6 21.3 23.0
釧路・根室 46 8.7 6.5 4.3 34.8 23.9 8.7
無回答 6  -  -  -  - 16.7  - 
札幌市 322 0.9 3.1 5.9 33.9 27.0 17.1
人口10万人以上の市 222 1.8 6.3 7.2 27.5 23.0 16.7
人口10万人未満の市 134 1.5 5.2 4.5 33.6 29.9 17.2
町村 151 3.3 10.6 4.0 27.8 27.8 13.2
無回答 6  -  -  -  - 16.7  - 
男性 368 1.9 6.5 8.4 27.4 37.8 0.3
女性 449 1.3 4.9 3.6 34.1 17.6 29.4
回答しない 18 5.6 5.6  - 16.7 16.7 11.1
18～29 歳 60  - 6.7 8.3 36.7 21.7 6.7
30～39 歳 142 2.1 3.5 4.9 43.0 26.1 14.1
40～49 歳 232 1.7 4.7 6.9 38.4 30.2 14.2
50～59 歳 192 1.0 7.8 5.7 31.3 32.8 15.6
60～69 歳 145 1.4 8.3 4.8 17.2 22.1 23.4
70 歳以上 59 5.1  - 1.7  - 10.2 23.7
無回答 5  -  -  -  -  -  - 
自営業 （農林漁業） 14 100.0  -  -  -  -  - 
自営業 （商工サービス業） 47  - 100.0  -  -  -  - 
自由業 47  -  - 100.0  -  -  - 
事務職系 257  -  -  - 100.0  -  - 
労務職系 221  -  -  -  - 100.0  - 
主婦・主夫 135  -  -  -  -  - 100.0
学生 9  -  -  -  -  -  - 
無職 89  -  -  -  -  -  - 
無回答 16  -  -  -  -  -  - 
１年未満 13 7.7 15.4  - 38.5 15.4  - 
１～５年未満 52  - 1.9 11.5 30.8 28.8 19.2
５～10 年未満 59  - 3.4 8.5 42.4 27.1 13.6
10～20 年未満 123 1.6 5.7 4.9 35.0 20.3 19.5
20 年以上 585 1.9 6.0 5.1 28.7 27.9 15.9
無回答 3  -  -  -  -  -  - 

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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（単位：％）

学
生

無
職

無
回
答

計

1.1 10.7 1.9 100.0

1.3 10.7 1.3 100.0

 - 11.3 2.8 100.0

 - 7.7  - 100.0

2.0 2.0 2.0 100.0

1.6 19.7 1.6 100.0

 - 13.0  - 100.0

 -  - 83.3 100.0

1.9 8.7 1.6 100.0

0.9 14.0 2.7 100.0

 - 8.2  - 100.0

0.7 12.6  - 100.0

 -  - 83.3 100.0

1.4 14.4 1.9 100.0

0.9 7.3 0.9 100.0

 - 16.7 27.8 100.0

13.3 6.7  - 100.0

0.7 5.6  - 100.0

 - 3.4 0.4 100.0

 - 3.6 2.1 100.0

 - 20.0 2.8 100.0

 - 55.9 3.4 100.0

 -  - 100.0 100.0

 -  -  - 100.0

 -  -  - 100.0

 -  -  - 100.0

 -  -  - 100.0

 -  -  - 100.0

 -  -  - 100.0

100.0  -  - 100.0

 - 100.0  - 100.0

 -  - 100.0 100.0

 - 23.1  - 100.0

1.9 5.8  - 100.0

1.7 3.4  - 100.0

4.1 8.1 0.8 100.0

0.3 12.1 2.1 100.0

 -  - 100.0 100.0
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F４　圏域 （単位：％）

回
答
者
数

道
央

道
南

道
北

オ
ホ
ー
ツ
ク

十
勝

釧
路
・
根
室

無
回
答

計

835 62.5 8.5 9.3 6.1 7.3 5.5 0.7 100.0
道央 522 100.0  -  -  -  -  -  - 100.0
道南 71  - 100.0  -  -  -  -  - 100.0
道北 78  -  - 100.0  -  -  -  - 100.0
オホーツク 51  -  -  - 100.0  -  -  - 100.0
十勝 61  -  -  -  - 100.0  -  - 100.0
釧路・根室 46  -  -  -  -  - 100.0  - 100.0
無回答 6  -  -  -  -  -  - 100.0 100.0
札幌市 322 99.4  - 0.3  -  -  - 0.3 100.0
人口10万人以上の市 222 30.2 17.1 20.3 9.5 12.6 10.4  - 100.0
人口10万人未満の市 134 66.4 4.5 11.9 9.7 1.5 6.0  - 100.0
町村 151 30.5 17.2 10.6 11.3 20.5 9.9  - 100.0
無回答 6  - 16.7  -  -  -  - 83.3 100.0
男性 368 64.1 8.7 8.7 5.7 6.8 5.7 0.3 100.0
女性 449 62.4 8.5 9.8 6.7 7.8 4.9  - 100.0
回答しない 18 33.3 5.6 11.1  - 5.6 16.7 27.8 100.0
18～29 歳 60 68.3 3.3 3.3 6.7 10.0 8.3  - 100.0
30～39 歳 142 65.5 4.9 12.7 4.9 4.9 7.0  - 100.0
40～49 歳 232 66.8 7.3 10.8 7.8 3.4 3.9  - 100.0
50～59 歳 192 54.7 12.0 12.5 9.4 5.7 5.7  - 100.0
60～69 歳 145 60.7 11.0 4.8 2.8 15.2 4.8 0.7 100.0
70 歳以上 59 67.8 10.2 3.4  - 11.9 6.8  - 100.0
無回答 5  -  -  -  -  -  - 100.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 64.3 7.1  -  -  - 28.6  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 48.9 6.4 6.4 23.4 8.5 6.4  - 100.0
自由業 47 63.8 6.4 10.6 12.8 2.1 4.3  - 100.0
事務職系 257 63.4 7.8 12.1 4.7 5.8 6.2  - 100.0
労務職系 221 63.8 10.4 10.0 4.5 5.9 5.0 0.5 100.0
主婦・主夫 135 63.7 8.1 8.1 6.7 10.4 3.0  - 100.0
学生 9 77.8  -  - 11.1 11.1  -  - 100.0
無職 89 62.9 9.0 6.7 1.1 13.5 6.7  - 100.0
無回答 16 43.8 12.5  - 6.3 6.3  - 31.3 100.0
１年未満 13 61.5  - 7.7  - 23.1 7.7  - 100.0
１～５年未満 52 55.8 3.8 7.7 7.7 5.8 19.2  - 100.0
５～10 年未満 59 67.8 10.2 8.5 3.4 6.8 3.4  - 100.0
10～20 年未満 123 64.2 6.5 8.9 9.8 6.5 4.1  - 100.0
20 年以上 585 62.6 9.4 9.7 5.6 7.4 4.8 0.5 100.0
無回答 3  -  -  -  -  -  - 100.0 100.0

職
種

居
住
年
数

全　体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
代
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Ｆ５　居住年数 （単位：％）

1 5 10 20
～～～

5 10 20
年
未
満

年
未
満

年
未
満

835 1.6 6.2 7.1 14.7 70.1 0.4 100.0
道央 522 1.5 5.6 7.7 15.1 70.1  - 100.0
道南 71  - 2.8 8.5 11.3 77.5  - 100.0
道北 78 1.3 5.1 6.4 14.1 73.1  - 100.0
オホーツク 51  - 7.8 3.9 23.5 64.7  - 100.0
十勝 61 4.9 4.9 6.6 13.1 70.5  - 100.0
釧路・根室 46 2.2 21.7 4.3 10.9 60.9  - 100.0
無回答 6  -  -  -  - 50.0 50.0 100.0
札幌市 322 1.2 4.0 8.7 14.3 71.7  - 100.0
人口10万人以上の市 222 2.3 7.7 4.5 12.2 73.4  - 100.0
人口10万人未満の市 134 1.5 7.5 9.0 16.4 65.7  - 100.0
町村 151 1.3 7.9 6.0 18.5 66.2  - 100.0
無回答 6  -  -  -  - 50.0 50.0 100.0
男性 368 1.9 7.1 7.1 13.6 70.4  - 100.0
女性 449 1.1 5.1 7.1 16.0 70.6  - 100.0
回答しない 18 5.6 16.7 5.6 5.6 50.0 16.7 100.0
18～29 歳 60 6.7 21.7 6.7 25.0 40.0  - 100.0
30～39 歳 142 1.4 13.4 12.0 19.0 54.2  - 100.0
40～49 歳 232 1.3 4.3 9.9 18.1 66.4  - 100.0
50～59 歳 192 0.5 3.1 5.2 11.5 79.7  - 100.0
60～69 歳 145 1.4 2.1 3.4 6.9 86.2  - 100.0
70 歳以上 59 1.7 1.7  - 11.9 84.7  - 100.0
無回答 5  -  -  -  - 40.0 60.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 7.1  -  - 14.3 78.6  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 4.3 2.1 4.3 14.9 74.5  - 100.0
自由業 47  - 12.8 10.6 12.8 63.8  - 100.0
事務職系 257 1.9 6.2 9.7 16.7 65.4  - 100.0
労務職系 221 0.9 6.8 7.2 11.3 73.8  - 100.0
主婦・主夫 135  - 7.4 5.9 17.8 68.9  - 100.0
学生 9  - 11.1 11.1 55.6 22.2  - 100.0
無職 89 3.4 3.4 2.2 11.2 79.8  - 100.0
無回答 16  -  -  - 6.3 75.0 18.8 100.0
１年未満 13 100.0  -  -  -  -  - 100.0
１～５年未満 52  - 100.0  -  -  -  - 100.0
５～10 年未満 59  -  - 100.0  -  -  - 100.0
10～20 年未満 123  -  -  - 100.0  -  - 100.0
20 年以上 585  -  -  -  - 100.0  - 100.0
無回答 3  -  -  -  -  - 100.0 100.0
10～20 年未満 120  -  -  - 100.0  -  - 100.0
20 年以上 571  -  -  -  - 100.0  - 100.0
無回答 3  -  -  -  -  - 100.0 100.0

居
住
年
数

回
答
者
数

1
年
未
満

無
回
答

計
年
以
上

人
口
規
模

性
別

年
代

職
種

全　体

圏
域
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Ｆ６　人口規模 （単位：％）

人
口

人
口

10 10
万
人
以
上
の
市

万
人
未
満
の
市

835 38.6 26.6 16.0 18.1 0.7 100.0
道央 522 61.3 12.8 17.0 8.8  - 100.0
道南 71  - 53.5 8.5 36.6 1.4 100.0
道北 78 1.3 57.7 20.5 20.5  - 100.0
オホーツク 51  - 41.2 25.5 33.3  - 100.0
十勝 61  - 45.9 3.3 50.8  - 100.0
釧路・根室 46  - 50.0 17.4 32.6  - 100.0
無回答 6 16.7  -  -  - 83.3 100.0
札幌市 322 100.0  -  -  -  - 100.0
人口10万人以上の市 222  - 100.0  -  -  - 100.0
人口10万人未満の市 134  -  - 100.0  -  - 100.0
町村 151  -  -  - 100.0  - 100.0
無回答 6  -  -  -  - 100.0 100.0
男性 368 38.6 26.6 15.8 19.0  - 100.0
女性 449 39.4 26.7 16.7 16.9 0.2 100.0
回答しない 18 16.7 22.2 5.6 27.8 27.8 100.0
18～29 歳 60 35.0 30.0 11.7 23.3  - 100.0
30～39 歳 142 47.9 19.0 12.0 21.1  - 100.0
40～49 歳 232 40.5 26.7 19.8 12.9  - 100.0
50～59 歳 192 37.0 26.0 17.2 19.8  - 100.0
60～69 歳 145 32.4 31.0 15.9 20.0 0.7 100.0
70 歳以上 59 35.6 33.9 13.6 16.9  - 100.0
無回答 5  -  -  -  - 100.0 100.0
自営業 （農林漁業） 14 21.4 28.6 14.3 35.7  - 100.0
自営業 （商工サービス業） 47 21.3 29.8 14.9 34.0  - 100.0
自由業 47 40.4 34.0 12.8 12.8  - 100.0
事務職系 257 42.4 23.7 17.5 16.3  - 100.0
労務職系 221 39.4 23.1 18.1 19.0 0.5 100.0
主婦・主夫 135 40.7 27.4 17.0 14.8  - 100.0
学生 9 66.7 22.2  - 11.1  - 100.0
無職 89 31.5 34.8 12.4 21.3  - 100.0
無回答 16 31.3 37.5  -  - 31.3 100.0
１年未満 13 30.8 38.5 15.4 15.4  - 100.0
１～５年未満 52 25.0 32.7 19.2 23.1  - 100.0
５～10 年未満 59 47.5 16.9 20.3 15.3  - 100.0
10～20 年未満 123 37.4 22.0 17.9 22.8  - 100.0
20 年以上 585 39.5 27.9 15.0 17.1 0.5 100.0
無回答 3  -  -  -  - 100.0 100.0
20 年以上 571 39.8 27.5 15.1 17.2 0.5 100.0
無回答 3  -  -  -  - 100.0 100.0
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